



વલસાડ, નવસારી, ડાંગ જિલ્લા તથા સંઘપ્રદેશ દમણ, દા.ન.દ.નું વાપીથી પ્રસિદ્ધ થતું સૌ પ્રથમ સંપૂર્ણ સ્થાનિક દૈનિક

RNI No. 72378/99

Email : damangangatimes@yahoo.co.in

વર્ષ : ૨૭ ❖ અંક : ૯૮ ❖ તંત્રી : શ્રીમતી મંજુલાબેન ઉકાણી ❖ નિવાસી તંત્રી : વિકાસ ઉપાધ્યાય. ❖ વાપી કાર્યાલય : નેશનલ હાઈવે નં.૮, પો.બો. નં. ૩૨, વાપી - ૩૮૬ ૧૮૧. ❖ ટેલિ ફોન : ૭૬૦૦૭ ૧૭૩૧૦ ❖ ફેક્સ : ૨૪૨૨૭૧૧

## વલસાડ જિલ્લાના દરિયા કાંઠે ચરસના પેકેટ મળવાનો સીલસીલો અટકતો નથી તિથલમાં રૂા.૫૮.૬૦ લાખનું બિનવારસી ચરસ મળ્યું



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા.૦૧ : વલસાડ નજીકના તિથલ ચોપાટી બીચ પરથી ગઈકાલે રાત્રે અફવાન લખેલ એક પેકેટ મળી આવતા પોલીસ દોડી જઈ પેકેટમાં તપાસ કરતા એક કિલો ચરસની કિંમત ૫૮.૬૦ લાખનું ઝડપી પાડ્યું હતું. જોકે આ અગાઉ પારડીના ઉદવાડા દરિયા કિનારેથી ૧૧.૮૦૦ કિલો ગ્રામ કિંમત રૂપિયા ૫.૮૭ કરોડ પેકેટ જે બાદ વલસાડના ભાગલ ૧૨.૪૦ કરોડ

ચરસ પોલીસે ઝડપી પાડ્યો હતો તો બીજા દિવસે ૧૩ ઓગસ્ટના રોજ વલસાડના ભાગલ ગામના દરિયા કિનારેથી ૨૧ પેકેટ મળી આવતા પોલીસ દોડી ગઈ હતી. પોલીસે ૨૪.૮૯ કિલો ગ્રામ ચરસની કિંમત ૧૨.૪૦ કરોડનું બિન વારસી હાલતમાં ચરસનો જથ્થો દરિયાકિનારેથી મળી આવ્યો હતો. જોકે ગઈકાલે રાત્રે વલસાડ નજીકના તિથલ ચોપાટી પ્રોટેક્શન વોલના પથ્થરોમાંથી બિન વારસી એક પેકેટ કબજામાં લઈ જોયું તો પેકેટ પર અફવાન લખેલ હતું. પોલીસે એક કિલો ચરસની કિંમત ૫૮.૬૦ લાખનો ચરસનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. વલસાડ જિલ્લાના દરિયા કિનારેથી ત્રણ અઠવાડિયામાં વલસાડ દરિયા કિનારેથી ચરસના ૩૨ પેકેટ બિનવારસી હાલતમાં મળી આવ્યા છે. ગુજરાત એટીએસના માર્ગદર્શન હેઠળ વલસાડ એસ. ઓ.જીની ટીમ પારડી પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

## વલસાડ જિલ્લા માર્ગ સલામતી સમિતિની બેઠક યોજાઈ જિલ્લામાં ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન કરાવવા કલેક્ટરની તાકીદ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા.૦૧ : વલસાડ જિલ્લા કલેક્ટર નૈમેષ દવેની અધ્યક્ષતામાં કલેક્ટર કચેરી ખાતે જિલ્લા માર્ગ સલામતીની કમિટીની બેઠક મળી હતી. બેઠકની શરૂઆતમાં માર્ગ સલામતીની અગાઉની બેઠકમાં ચર્ચાયેલા મુદ્દા અંગે થયેલી કામગીરીની વિગતવાર સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. જિલ્લા કલેક્ટર દવેએ બેઠકમાં રજૂ કરવામાં આવેલા માર્ગ સલામતીના વિવિધ મુદ્દાઓ અંગે અને ચોમાસાની ઋતુને અનુલક્ષીને જિલ્લાના નાગરિકોની સલામતીને ધ્યાને લઈ માર્ગ સલામતી બાબતે અને અગાઉની બેઠકમાં ચર્ચાયેલા મુદ્દાઓ ઉપર સંબંધિત વિભાગો દ્વારા કરવામાં આવેલી કામગીરીની સમીક્ષા કરી આજે શ્રાવણનો છેલ્લો સોમવાર

અધિકારી અતિરાગ ચેપલોત, નાયબ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક એ.કે.વર્મા, પારડી પ્રાંત અધિકારી અકિત ગોહિલ, વલસાડ પ્રાંત અધિકારી આસ્થા સોલંકી, ધરમપુર પ્રાંત અધિકારી અમિત ચૌધરી, ઈન્ચાર્જ પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારી એન.એચ. ગજેરા સહિત સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બાકી રહેલી કામગીરીને સત્વરે પૂરી કરવા જરૂરી માર્ગદર્શન અને સૂચનો આપી જાહેર રસ્તા પર ટ્રાફિકનું નિયમોનું સુચારૂ પાલન કરવામાં આવે એવું જણાવ્યું હતું. આ બેઠકમાં પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારી દ્વારા એન એચ ૪૮ ઉપર વિવિધ જગ્યાઓ પરેલા ખાડાઓને સત્વરે રીપેર કરવા બાબતે, રેમન્ડ ખડકી ઓવરબ્રિજ ઉપર પરેલા ખાડાઓના કાચમી ઉકેલ બાબતે, હાઈવેના તમામ ઓવરબ્રિજ ઉપર બંધ સ્ટ્રીટ લાઈટ બાબતે, એન એચ સ્ટેટ કપરાડા હાઈવેનું લોગ ટર્મ અને શોર્ટ ટર્મ સોલ્યુશન બાબતે, વાપી રેલવે સ્ટેશન પાસે થતી ટ્રાફિક સમસ્યાના ઉકેલ બાબતે, હાઈવે ડ્રેનેજ લાઈન ઉપરના કવર સહિતના વિવિધ મુદ્દા જિલ્લા કલેક્ટર સમક્ષ રજૂ કરાયા હતા. આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ

**VIMAL POWERS**  
વરસાદ હોય કે ગરમી ઘરે ઇન્વર્ટર, બેટરી અને સ્ટેબીલાઇઝર તો **V-GUARD** ના જ  
ડીસ્ટ્રીબ્યુટર : વિમલ પાવર્સ, વાપી (વલસાડ જીલ્લો), દમણ, સિલવાસા  
Contact No. 9313540265  
દરેક અગગણ્ય શો-રૂમમાં ઉપલબ્ધ

## ચીખલી-વાંસદા પંથકમાં હેલિકોપ્ટરના રાઉન્ડથી ચક્રચાર

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ચીખલી, તા.૦૧ : ચીખલી અને વાંસદા તાલુકામાં કેટલાક ગામોમાં આજે રવિવારે હેલિકોપ્ટરના સતત આકાશી રાઉન્ડને પગલે આ વિસ્તારની પ્રજામાં ભારે કુતુહલ સર્જવા પામ્યું છે. ચીખલી અને વાંસદા તાલુકાના કેટલાક ગામોમાં રવિવારે બપોરના સમયથી હેલિકોપ્ટરના સતત ઉડાને આ વિસ્તારની પ્રજામાં ભારે કુતુહલ સર્જવા પામ્યું છે. ભર ચોમાસે આ હેલિકોપ્ટરના ઉડાનનું રહસ્ય શું? એવા સવાલો આમ પ્રજામાં ઊઠી રહ્યા છે લગભગ બે કલાક સુધી હેલિકોપ્ટરના આ આંટાફેરા દ્વારા સેટેલાઈટ માપણી તો નથી થઈ રહીને જે

## કેન્દ્રીય ગૃહ સચિવે દમણમાં વિવિધ પ્રોજેક્ટોની સમીક્ષા કરી



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા.૦૧ : ભારત સરકારના ગૃહ સચિવ ગોવિંદ મોહન દમણની એક દિવસીય મુલાકાતે આવ્યા હતા. પ્રશાસક પ્રકૃલ પટેલને તેના નિવાસસ્થાને મળ્યા હતા. તેમની મુલાકાત દરમિયાન



રામસેતુ સી ફ્રન્ટ, નમોપથ સીફ્રન્ટ ખાતે સૂચિત સંમેલન સહિત દમણમાં વિવિધ વિકાસ પ્રોજેક્ટ્સનું સ્થળ નિરીક્ષણ પણ કર્યું હતું. ગૃહ સચિવ ગોવિંદ મોહને આ વિકાસ કાર્યોની પ્રશંસા કરી હતી. આ યોજનાઓને લોકો માટે લાભદાયી ગણાવીને તેમણે તેની ગુણવત્તા અને સમય મર્યાદા પર વિશેષ ધ્યાન આપવાની જરૂરિયાત પર ભાર મુક્યો હતો. આ મુલાકાત કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશના વિકાસ અને તેના નાગરિકોના કલ્યાણ પ્રત્યે કેન્દ્ર સરકારની પ્રતિબદ્ધતાને દર્શાવે છે.

## વાપી પંથકમાં ડેન્ગ્યુ - મેલેરિયાનો વાવર : દવા-ડીડીટીના છંટકાવની જરૂર

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૧ : વાપી નગરપાલિકા અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ડેન્ગ્યુ, મેલેરિયાના રોગથી અનેક દર્દીઓ પીડાઈ રહ્યા છે તો વાપીની મોટાભાગની હોસ્પિટલો દર્દીઓથી ઉભરાતી જોવા મળી રહી છે. ખાસ કરીને દર્દીઓને ખાંસી, શરદી અને તાવના લક્ષણો વધુ પડતાં જોવા મળી રહ્યા છે, હવે વાપી નગરપાલિકા દ્વારા નગરમાં મશીનથી દવા છંટકાવ તેમજ ડીટી ડીટી પાવડરનો છંટકાવ કરવાની જરૂર છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી વાપી પંથકમાં વરસાદે ઉઘાડો લેતા જ અનેક વિસ્તારોમાં પાણીનો ભરાવો થવા પામ્યો છે. જેમાં મચ્છર જન્મો રોગો ઉત્પન્ન થઈ રહ્યા છે. જેને નિયંત્રણમાં લેવા માટે પાલિકા દ્વારા વાપીના દરેક વોર્ડમાં દવાઓનો છંટકાવ કરવું

જોઈએ. જો કે છેલ્લા ઘણા સમયથી વાપી પંથકમાં દવાનો છંટકાવ નહીં કરાતો હોવાની વાપીના મુખ્ય બજાર તેમજ શાકભાજી માર્કેટ અને ચલા ડુંગરા વિસ્તારમાં ભુમરાળ ઊઠી રહી છે. જોકે હાલમાં વાપીની મોટાભાગની સરકારી તેમજ

**જોઈએ છે**  
Vacancy for receptionist (Female) at infinity imaging center, vapi  
intrested candidate can call at 6354811357 or 9727724257  
જી-૧, કિસ્ટલ પ્લાઝા, ચિરાયુ હોસ્પિટલની નીચે, મહિન્દ્રા શો રૂમની સામે, નો.હા.નં. ૪૮, વાપી

**21st Foam N Fabric Home Furnishing Shop**  
SHOP NO-1, GARDEN VIEW COMPLEX, NEAR AMBAMATA MANDIR, KOPARLI ROAD, VAPI - 396191  
99797 57681 - 87808 89363  
Mattress Curtains Blinds Carpets

Let's Celebrate **Ganesh Chaturthi** and be a part of preserving our mother nature by bringing **Eco-Friendly Ganesh** at your home.

- IDOLS MADE OF PLASTER OF PARIS (POP) NOT ALLOWED
- REMOVE FLOWER, GARLAND, CLOTH, PLASTIC AND OTHER DECORATION ITEMS BEFORE IMMERSING THE IDOL
- THERMOCOL & PLASTIC DECORATIONS NOT ALLOWED
- AVOID USE OF FIRE CRACKER

# વ્યવસ્થા સમાચારો

## વાપીની એલ.જી. હરિઆ સ્કુલમાં ૭મો આંતર સ્કુલ પોસ્ટર અને પેઇન્ટિંગ સ્પર્ધા યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૧ : બાળકો શિક્ષણ સાથે- સાથે ઈતર પ્રવૃત્તિઓ માં પણ રસ -રુચિ કેળવે તેમજ તેમના માં રહેલી સુષુપ્ત શક્તિ જાગૃત થાય એ હેતુથી વાપીની શ્રી એલ જી હરિઆ મલ્ટિપર્પોઝિટિવ સ્કુલમાં પોસ્ટર અને પેઇન્ટિંગ પ્રતિયોગિતાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વલસાડ જિલ્લાની ૧૮(અઢાર) જેટલી શાળાઓના ૧૦૪ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. પ્રતિયોગિતાનો શુભારંભ શાળાના આચાર્ય બીની પૌલ અને એચ આર અને એડમિન હેડ વિજય રાઉલદ દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય કરી કરવામાં આવ્યો. બાળકો ને પોસ્ટર અને પેઇન્ટિંગ માટે અલગ અલગ વિષય આપવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ધોરણ સાત અને ધોરણ આઠ માટે ગૃપ -૧માં આકાશ ની શાશ્વત સુદરના, ધોરણ નવ અને દસ માટે ગૃપ -૨માં સ્પેસ સ્ટેશનમાં જીવન અને ધોરણ અગિયાર અને બાર માટે ગૃપ -૩માં ભૂસ્ખલન-માતા પૃથ્વી રડી રહી છે વિષય ઉપર પોસ્ટર બનાવવાનું હતું. જેમાં ગૃપ -૧માં સરસ્વતી ઈન્ટરનેશનલ

સ્કુલ વલસાડની વિદ્યાર્થીની રાશી મનોજભાઈ પટેલ પ્રથમ, સેન્ટ થોમસ ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કુલની વિદ્યાર્થીની પ્રિશા શેટ્ટી દ્વિતીય અને શ્રી વલ્લભ સંસ્કારધામ શોભાબેન પ્રતાપભાઈ પટેલ ડે બોર્ડિંગ સ્કુલની વિદ્યાર્થીની આશી આનંદ તૃતીય સ્થાને રહી હતી. ગૃપ -૨માં શ્રી વલ્લભ આશ્રમ એમ સી એમ કોઠારી ઈન્ટરનેશનલ ગર્લ્સ રેસિડેન્સિયલ સ્કુલની વિદ્યાર્થીની વંશીકા એસ રંજવી પ્રથમ સ્થાન, પોદાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલની વિદ્યાર્થીની ઈશી રાજવ ગુપ્તા દ્વિતીય સ્થાન તેમજ સરસ્વતી ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલની વિદ્યાર્થીની દેવાંશી કમલેશુકુમાર પટેલ તૃતીય સ્થાને રહી હતી. જ્યારે ગૃપ -૩માં સરસ્વતી ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલની વિદ્યાર્થીની સિદ્ધિ સંજયકુમાર યાદવ પ્રથમ સ્થાન અને આ જ સ્કુલની વિદ્યાર્થીની જિયા સંકેત પટેલ દ્વિતીય સ્થાન તેમજ જ્ઞાનગંગા ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કુલ નો વિદ્યાર્થી પ્રિન્સ પાનેન્દ્રિય સ્થાને રહ્યો હતો. શાળા દ્વારા વિજેતા બાળકો મા પ્રથમ આવનાર બાળકને અંકે ૧૫૦૦ ,દ્વિતીય આવનાર બાળકને ૧૦૦૦ તેમજ તૃતીય સ્થાને રહેનાર બાળકને

## દમણની શ્રીનાથજી કોલેજનું ગૌરવ વધઈનાં ચિચોંડ ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં બીએસએલએલ નેટવર્કની સમસ્યાથી લોકો હેરાન



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા.૦૧ : દમણ દિવ સ્પોર્ટ્સ વિભાગ દ્વારા ૨૮મી ઓગસ્ટના દિવસે, નેશનલ સ્પોર્ટ્સ ડે ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં વિવિધ રમતની સ્પર્ધાનું આયોજન કરાયું હતું, જેમાં ટગ ઓફ વોર ની સૌનિયર મહિલા કેટેગોરીમાં શ્રીનાથજી કોલેજની

બે ટીમ દ્વારા ભાગ લેવામાં આવ્યો હતો, જેમાંથી એક ટીમ બીજુ સ્થાન મેળવવામાં સફળ રહી હતી અને બીજી ટીમ ત્રીજુ સ્થાન મેળવવામાં સફળ રહી હતી.

વાપી ટાઉન અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં અવારનવાર વીજ કાપને લઈ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) સાપુતારા, તા.૦૧ : ડાંગ જિલ્લાનાં વઘઈ તાલુકાનાં ચિચોંડ ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં મોબાઇલમાં સરખું નેટવર્ક ન આવતું હોવાથી લોકો હેરાન પરેશાન થઈ ગયા છે.તેમજ સરખી રીતે BSNL ટાવર પરથી નેટવર્ક ન મળતું હોવાથી લોકોને ઈમરજન્સી સેવા મેળવવા પણ તકલીફ પડતી હોય છે.ત્યારે અધિકારીઓ દ્વારા યોગ્ય કામગીરી કરવામાં આવે તેવી



માંગ ઉઠવા પામી છે.વઘઈ તાલુકાનાં ચિચોંડ ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયતનાં સિલોટમાલ ગામ સહીતનાં વિસ્તારમાં BSNL મોબાઇલ નેટવર્કની કનેક્ટિવિટી

યોગ્ય રીતે થતી ન હોવાથી સ્થાનિક લોકોએ હેરાન પરેશાન થવું પડી રહ્યું હોય તેવું જાણવા મળી રહ્યું છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, વઘઈ તાલુકામાં આવેલા ચિચોંડ ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયત વિસ્તાર અને આસપાસના ગામડાઓમાં નેટવર્કની સમસ્યા સર્જાતી હોવાથી BSNL નો ટાવર ઉભો કરવામાં આવ્યો છે. પરંતુ છેલ્લા થોડા સમયથી BSNLનાં નેટવર્કની કનેક્ટિવિટી મોબાઇલમાં સરખી રીતે જોવા મળતી નથી. તેમજ મોબાઇલ પર કોલ આવતા અવાજ કટ થઈને આવતો હોય છે અને મોટાભાગના સમયે નેટવર્ક બંધ હોવાથી લોકોને મોબાઇલ નેટવર્ક અંગે હાલાકી નો સામનો કરવો પડતો હોય છે. જેમાં વાઈફાઈની લાઈન પરથી BSNL ટાવરની લાઈન કરવામાં આવેલ નથી જેના કારણે ટાવર નેટવર્કની સમસ્યા સર્જાતી હોય છે.ત્યારે BSNL ટાવર અને સમસ્યાની તાત્કાલિક ધોરણે કામગીરી કરવામાં આવે તેવી લોકમોંગ પણ ઉઠવા પામી છે.

## સરીગામની લક્ષ્મી ઈન્ટરનેશનલ શાળા દ્વારા સીબીએસઈ ટ્રેનિંગ યોજાઈ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ઉમરગામ, તા.૦૧ : સરીગામ ખાતે આવેલ શ્રીમતી.શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા ટ્રસ્ટ સંચાલિત લક્ષ્મી ઈન્ટરનેશનલ શાળામાં SANSKRITI SAHODAYA સંસ્થા દ્વારા તારીખ ૨૮ મી,ઓગસ્ટ-૨૦૨૪ ના રોજ PATHWAYS TO PROFICIENCY - Redefine Primary English Teaching વિષયના અનુસંધાનમાં શાળાના અનુભવી શિક્ષકગણ શુભાંગીની શેટ્ટીગર, સોહા દાદુ અને શ્રીમતી.અર્ચના દેસાઈ દ્વારા 'CBSE Training' આપવામાં આવી હતી. આ ટ્રેનિંગમાં વલસાડ જિલ્લાની વિવિધ CBSE શાળાના ધોરણ ૧ થી

૮ ના અંગ્રેજી શિક્ષકોએ ભાગ લીધો હતો. આ ટ્રેનિંગમાં સરકારશ્રીની નવી શિક્ષણનીતિ NEP, NCF અને NCRF ના આધારે બાળકોને કૌશલ્ય આધારિત કેવી રીતે શિક્ષણ આપવું તેની ઊંડી સમજ આપી હતી. ટ્રેનિંગમાં હાજર શિક્ષકોને જેમાં ખૂબ રસ પડ્યો હતો અને તેમને મુજવતા પ્રશ્નો પર ચર્ચા કરી હતી. લક્ષ્મી ઈન્ટરનેશનલ શાળા તરફથી શિક્ષકોના જ્ઞાનના સમૃદ્ધિ માટે લેવામાં આવેલી પહેલ પ્રશંસનીય હતી. આ ટ્રેનિંગ માટે જરૂરી માર્ગદર્શન અને પ્રોત્સાહન આપવા બદલ શાળાના ટ્રસ્ટી ચુનીભાઈ ગજેરા અને કિંજલબેન ગજેરા તથા શાળાનાં આચાર્ય પ્રવીણભાઈ પવારનો આભાર માન્યો હતો.

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૧ : વાપી ટાઉન અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં અવારનવાર વીજ કાપને લઈ કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓએ યલા વિજ કંપનીની કચેરીએ પહોંચી આવેદનપત્ર આપી વીજળી ડૂલ થવાની સમસ્યા દૂર ન થશે તો અગામી દિવસોમાં કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓ રસ્તા પણ ઉતરી જન આંદોલન કરવાની ચિંમકી આપી છે.

પ્રાપ્ત વિગત મુજબ વલસાડ જિલ્લા કોંગ્રેસના જનરલ સેક્રેટરી ફરહાન બોધાની આગેવાનીમાં ગત શનિવારના રોજ કોંગ્રેસી ડૂલ થવાની સમસ્યા દૂર ન થશે તો અગામી દિવસોમાં કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓ રસ્તા પણ ઉતરી જન આંદોલન કરશે. વીજ કંપની ખાતે પહોંચી આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું છે અને જેમાં જણાવ્યું છે કે, વાપી તેમજ જલા અને તેની આજુબાજુના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી વારંવાર વીજળી ડૂલ થતી રહે



જેને કારણે અનેક ઘેરોમાં આવેલા વીજ ઉપકરણો ફુકાઈ જવાના તેમજ આ સમસ્યાને વીજ કંપની ગંભીરતાથી નહીં લેતા તેમજ જો અગામી દિવસોમાં ઉપરોક્ત સમસ્યાનો હલ નહીં કરવામાં આવશે તો વાપી પથકમાં કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓ જન આંદોલન કરશે. વીજ કંપની ખાતે પહોંચી આવેદનપત્ર આપવા વલસાડ જિલ્લા કોંગ્રેસના જનરલ સેક્રેટરી ફરહાન બોધા, અમીટ કામલે, સાદ બોધા, જગજીવન રાહોડ, અજય પટેલ તેમજ અન્ય કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.



પુષ્પદંત દ્વારા શિવનિર્માલ્ય ઓળંગવાના કારણે તેની અદ્રશ્ય થવાની તથા ઉડવાની શક્તિ ગુમાવી હતી. પોતાની શક્તિઓ પાછી મેળવવા માટે પુષ્પદંતે ભગવાન શિવની પ્રશંસા કરવા એક સ્તોત્ર લખ્યું જે ઘણું જ સુંદર છે જેને શિવમહિમ્ન સ્તોત્ર કહે છે. પુષ્પદંતે જ્યારે આ સ્તોત્રનું ગાયન કર્યું તો ભગવાન શિવે પ્રસન્ન થઈને તેની અદ્રશ્ય થવાની શક્તિ તથા ઉડવાની શક્તિ પુનઃ પ્રદાન કરી. શિવમહિમ્ન સ્તોત્રમાં ૪૩ શ્લોક છે. તેમાં સ્તુતિ કરતાં લખ્યું છે કે હે ભગવાન ! આપના નિર્ગુણ સ્વરૂપના મહિમાનો પાર પુરૂષો જાણતા નથી કારણકે આપનું નિર્ગુણ સ્વરૂપ મન-વાણીથી પર છે તેમજ આપને પુરૂષોએ કરેલી સ્તુતિ પણ વર્ણવી શકતી નથી.બ્રહ્માદિનો સંસ્કૃત ભાષાનો શબ્દભંડાર પણ આપનું નિર્ગુણ સ્વરૂપ વર્ણવી શકતો નથી. બ્રહ્માદિકની વાણી પણ તમને વર્ણવવા માટે સમર્થ નથી. પશ્ચી જેમ પોતપોતાની શક્તિ પ્રમાણે ઊંડે છે તે જ પ્રમાણે સર્વજન પોતપોતાની બુદ્ધિને અનુસરીને આપની સ્તુતિ કરે છે તેથી સર્વ સ્તુતિ કરનારાઓ તેમનો દોષ હોય તો પણ નિર્દોષ છે. આપની મહિમા મન તથા વાણી વડે જાણવામાં આવતી નથી.આપના મહિમાનું શ્રુતિઓ ગૌરવપૂર્વક વર્ણન કરે છે.આપનો અપાર મહિમા વર્ણવવાને કોઈ પુરૂષ શક્તિમાન નથી તેમજ આપ કોઈપણ પુરૂષને ઈન્દ્રિય ગોચર નથી.તમારું નિર્ગુણ સ્વરૂપ બધાને અગમ્ય છે અને તમારા સગુણ સ્વરૂપને વર્ણવવા માટે સંસ્કૃત વગેરે ભાષાઓમાં શક્તિ નથી. મારી સ્તુતિ તમને કોઈપણ પ્રકારે યથાર્થ વર્ણવી શકતી નથી કારણકે તમે વેદોની મધ જેવી મધુર વાણીના રચયિતા છો.વાણીના ભંડારગુણ બ્રહ્માદિની સ્તુતિ પણ પુશ ન કરી શકે તો મારી સ્તુતિ તમને ક્યાંથી સંતોષ આપી શકે? તમારું રૂપ ન સમજ શકવાના કારણથી જહ્યુદ્ધિવાળાઓ આપના ઐશ્વર્યની નિન્દા કરે છે અને નિંદા પાપી પુરૂષોને લાગે છે પરંતુ આપના સર્વજ્ઞાતિ ગુણયુક્ત ઐશ્વર્યની નિંદા શુદ્ધ મુમુક્ષુઓને અતિ અગ્રિય લાગે છે. પરમેશ્વર ત્રણ ભુવનની ઉત્પત્તિ કરે છે પરંતુ જહ્યુદ્ધિવાળાઓ જગતને ઉત્પન્ન કરવા બાબત યું કિયા થતી હશે? તે કિયા ક્યા પ્રકારની હશે? જગતને ઉત્પન્ન કરવામાં નિમિત્ત અને ઉપાદાન કારણ યું હશે? આપ તો અચિંત્ય માહાત્મ્યથી યુક્ત છો. આપ સર્વદેવોમાં શ્રેષ્ઠ છો. જે સાકાર વસ્તુઓ છે તેનો જન્મ હોય છે.જેમ ઘડો સાકાર છે તેથી તે ઉત્પત્તિમાન છે તેમ આ જગત અધિષ્ઠાન પરમેશ્વરની અપેક્ષા વગર ઉત્પન્ન કેવી રીતે થયું હશે? ઈશ્વર સિવાય બીજો કોઈ જગતકર્તા હશે? બ્રહ્માંડને ઉત્પન્ન કરવામાં આપ વિષે અનેક પ્રકારના સંદેહ મૂઢજનોમાં થાય છે પરંતુ આપને વિષે સંશય કરવો યોગ્ય નથી. વેદ તમારી પ્રાપ્તિનો માર્ગ બતાવે છે. સાંખ્ય વડે કપિલ,યોગશાસ્ત્ર દ્વારા પતંજલિ તથા ન્યાય વૈશેષિક શાસ્ત્ર દ્વારા ગૌતમ-ક્યાદ મુનિ તથા નાદદ જેઓ 'નારદપંચરાત્ર' ના રચનાર છે તેઓ વૈષ્ણવ મત દ્વારા તમારી પ્રાપ્તિના ભિન્ન ભિન્ન માર્ગ બતાવે છે. આ મુખ્ય પાંચ ભેદ છે અને સકલ મતવાદીઓ અહંકાર વડે પોતપોતાના સિદ્ધાંતને જુદા માને છે પરંતુ જેમ સર્વ નદીઓના તમારા સ્વરૂપને જાણતાં નથી તેમજ હું પણ સ્વરૂપને જાણતો નથી તો હું મારી હાંસી થવાનો ભય તજીને તમારી જ પ્રાર્થના મારા શબ્દોથી કરું છું. આપના ઐશ્વર્યનો અંત લેવા સારું બ્રહ્મદેવ આકાશ તરફ અને વિષ્ણુ પાતાળમાં ગયા હતા પરંતુ કોઈને પણ આપની લીલાનો અંત પ્રાપ્ત થયો નહિ. બ્રહ્મદેવ માત્ર બ્રહ્માંડના અને વિષ્ણુ માત્ર જગતતત્વના નિવાસ છે માટે આપનું ઐશ્વર્ય જાણવાને કોઈ સમર્થ થતા નથી અને એ બ્રહ્મા-વિષ્ણુના

## શિવમહિમ્ન સ્ત્રોતનો ટૂંકસાર

### દીક્ષા દાન તપ તીર્થ જ્ઞાન અને યજ્ઞાદિ ક્રિયાઓ જે લોકો સકામપણે કરે તેના કરતાં આ સ્તોત્રથી ભક્તિ કરવી એ જ ઉત્તમ છે

અંતરમાં આપ સ્વતઃ પ્રાકટ્ય માનો છો તેથી જ બ્રહ્મા અને વિષ્ણુ શ્રદ્ધા અને ભક્તિ વડે આપની સ્તુતિ કરે છે. આપની સ્થિર ભક્તિ એવી છે કે રાવણે પોતાનાં દશ મસ્તક પોતાની હાથે જ છેડી તેની પંક્તિ કરી કમળની પેઠે આપ પ્રભુને ચરણે અર્પણ કર્યા હતાં. વિશેષ કરીને આપનું પૂજન સકળ વસ્તુની અધિકતાથી પ્રાપ્ત થવાના હેતુ રૂપે છે. રાવણ આપની સમીપ કેલાસમાં વસતો હતો ત્યારે પણ તે પોતાની વીસ ભુજાઓનું પરકમ દેખાડતો હતો. ઈન્દ્રથી પણ અતિ ઉત્કૃષ્ટ સમૃદ્ધિથી ભરેલા આ ત્રણે ભુવનોને ભાણાસુર પાતાળમાં લઈ ગયો હતો એમાં કોઈ આર્થ નથી કારણ કે તે આપણાં ચરણની પૂજા કરનારો હતો.જે જનો આપને વંદે છે તેઓને કળની પ્રાપ્તિ થાય છે એ પ્રવચ્ચ છે. આપે હળાહળ વિષનું પાન કર્યું છતાં એ વિષ આપના કંઠમાં જ સ્થિર રહ્યું હોવાથી તે આપને અતિશય શોભા આપે છે. કામદેવનું બાણ ભાલા રહિત છે તેનું બાણ આ જગતમાં દેવ-અસુર તથા નરલોકને જીતવાને નિષ્ફળ ન થતાં સર્વને વશ કરે છે. આપની સાથે પણ કામદેવ બીજા ઈન્દ્રાદિ દેવોની પેઠે વર્તવા લાગ્યો છે તેથી તેનું આપે દહન કર્યું અને સ્મરણ માત્રનું જ કામદેવનું શરીર બાળી નાખ્યું. આપે જગતનાં રક્ષણ તથા દુષ્ટોના નાશને અર્ચે, પૃથ્વી ઊંચી નીચી થવા લાગી હતી એવું તમે નૃત્ય કર્યું. તાંડવ નૃત્ય વખતે હાવભાવ માટે આપે ભુજાઓ હલાવી તેના આઘાતથી વિષ્ણુલોક, તારા, નક્ષત્રો આદિનો નાશ થવાની શકા થવા લાગી અને ઉભય સ્વર્ગદ્વાર વ્યથા પામ્યાં તેમજ તમારા નૃત્યથી સ્વર્ગનું એક પાસુ તાડિત થયું. આપનું એ ઐશ્વર્ય દેખીતી રીતે વિપરીત છે તો પણ તે જગતની રક્ષા માટે જ છે. આપના શરીર પર ગંગાનો પ્રવાહ ઝીણી ફરફરની પેઠે વરસતો દેખાય છે તેથી તમારા વિરાટ સ્વરૂપનું ભાન થાય છે.આ જ પ્રવાહના આકાશવત્ વ્યાપક અને તારા તથા નક્ષત્રોના સમૂહમાં ફીણ સમાન છતાં તેનો ભાસ થાય છે. જે સમયે ત્રિપુરને દહન કરવાની આપની ઈચ્છા થઈ તે સમયે પૃથ્વીરૂપી રથ, બ્રહ્મરૂપી સારથી, હિમાચળ પર્વતરૂપી મનુષ્ય, સૂર્ય તથા ચંદ્રરૂપી રથનાં પેડાં, જળરૂપી રથચરણ એટલે રથની પિંજણીઓ તથા વિષ્ણુરૂપી બાણ યોજીને તમે ત્રિપુરને હણ્યો. બળ-વિચર શક્તિ તથા બુદ્ધિ થકી યુક્ત પુરૂષો નિશ્ચય કરીને પરાધીનપણે કીડા ન કરતાં તમારી જ શક્તિથી યશ આનંદ મેળવે છે. આપની ચરણની પૂજા વિષ્ણુ સહજ કમળ વડે કરવા લાગ્યા, તેમાં એક કમળ ઓછું હોવાથી પોતાના નેત્રકમળ અર્પણ કર્યું હતું. આવી દદ્દ ભક્તિને લીધે સુદશનચક્રની શક્તિ વિષ્ણુને આપે જ આપેલી છે. તમે સર્વવ્યાપી છો,તમારી ઈચ્છા વગર તુણ પણ હાલી શકતું નથી. દશ પ્રજાપતિ પોતે યજ્ઞ કરવા બેઠા હતા. ત્રિકાળદર્શી ભુગુ વગેરે ઋષિઓ યજ્ઞ કરાવનાર હતા અને બ્રહ્માદિ દેવસભામાં પ્રેક્ષકો તરીકે બેઠા હતા છતાં દક્ષે કળની ઈચ્છા કરી હોવાથી તમે એ યજ્ઞને કળરહિત કરી દીધો હતો. યજ્ઞાદિ ક્રિયાઓ નિષ્કામપણે ન કરતા તથા તમારા ઉપર શ્રદ્ધા રાખ્યા વિના યજ્ઞ કરીએ તો એ યજ્ઞકર્તા માટે વિનાશરૂપ નિવડે છે. પોતાની દૃષ્ટિતા સરસ્વતીનું લાવણ્ય જોઈ કામવશ થવાથી બ્રહ્મા તેની પાછળ દોડ્યા એટલે સરસ્વતીએ મૂગલીનું રૂપ લીધું ત્યારે બ્રહ્માએ મૂગશીર્ષ જે નક્ષત્ર યજ્ઞ છે તે મૂગનું રૂપ લઈને તેની સાથે કીડા કરવા હલ લીધી એવામાં આપે જોયું કે આ અધર્મ થાય છે માટે તેમને દંડ દેવો જોઈએ તેથી આપે વ્યાધ નામક આદ્ર નક્ષત્રરૂપી શરને તેની પાછળ મૂક્યું હતું. આજ સુધી પણ તે બાણરૂપી નક્ષત્ર કામી પ્રજાપતિની પૂંઠ મૂકતું નથી. દક્ષ કન્યા સતીએ પોતાના પિતાને ત્યાં પૂંઠનું અને પતિનું અપમાન થવાથી યજ્ઞમાં ઝંપલાવી યજ્ઞ ભ્રષ્ટ કર્યો હતો ત્યારપછી શિવને જ પતિ તરીકે વરવા બીજા જન્મે પાર્વતી થયાં. તેમણે પિતૃવ્યાજનો વેશ ધારણ કર્યો અને મહાદેવજ તપ કરતા હતા ત્યાં તેમને મોહ ભલાઈના અનેક પ્રયત્નો કર્યા પણ તે વ્યર્થ નિવડ્યા. દેવોએ ધાર્યું કે ષષ્ટ વેળા થયેલા અપમાનથી કોપાયમાન

થયેલા મહાદેવજીનો ઉગ્રતાપ હવે આપણાથી સહન થઈ શકશે નહિ તેથી તે તાપને દૂર કરવા પાર્વતી સાથે મહાદેવ કામવશ થઈ પરણે એવા હેતુથી દેવોએ કામદેવને મોકલી આપ્યો હતો. કામદેવના પ્રભાવથી એકેએક બ્રહ્મજ્ઞાની બ્રહ્મવય જગતને નારીમય જોવા લાગ્યા પરંતુ મહાદેવે તરત ત્રીજું નેત્ર ખોલી કામદેવને ભસ્મ કરી દીધો. આમ છતાં પણ પાર્વતીને માત્ર વિરહ દુઃખથી ઉગારવાને માટે તમે અર્ધાંગના પદ આપ્યું હતું. આ તમારું કાર્ય જેઓ મૂઢ છે તેઓ જ સ્ત્રી આસક્તિવાળું ગણે છે. સ્મશાન ભૂમિમાં ચારે દિશાઓમાં કીડા કરવી, ભૂત-પ્રેતોની સાથે નાયવન-ફૂદવું અને ફરવું, ચિત્તાની રાપ શરીરે ચોળવી અને મનુષ્યની ખોપરીઓની માળા પહેરવી, આવા પ્રકારનું તમારું ચરિત્ર કેવળ મંગલચુક્ત છે છતાં તમારું વારંવાર જે સ્મરણ કરે છે તેને તમારું નામ મંગલમય હોઈ તેને માટે તમારી ભક્તિ મંગળકારી છે. સત્ય બ્રહ્મને શોધવા માટે યોગીઓ મનને હૃદયમાં રોકીને યોગ-શાસ્ત્રમાં બતાવેલા યમ નિયમ આસન પ્રાણાયામ પ્રત્યાહાર ધ્યાન અને સમાધિથી બ્રહ્મવંદનો અનુભવ મેળવે છે. સૂર્ય ચંદ્ર પૃથ્વી પાણી અગ્નિ વાયુ અને આકાશ રૂપે આપ જ છો તથા દરેકમાં આત્મારૂપે આપ જ છો.આમ જુદાં જુદાં સ્વરૂપમાં અનુભવી પુરૂષો તમોને ઓળખે છે. ત્રણ વેદો તમારું જ વર્ણન કરે છે. યમને અ-કારથી સૂચન-પચરૂપી, ઉ-કારથી સૂક્ષ્મ-પચરૂપી અને મ-કારથી સૂચ્યસૂક્ષ્મ પ્રપંચયુક્ત માયારૂપ જણાવે છે તથા યોગની ચોથી અવસ્થા વખતે ઉપજતો સૂક્ષ્મતર ધ્વનિ તમને સૂચન અને સૂક્ષ્મ પ્રપંચો તેમજ માયાદિ સર્વ ઉપાધિઓથી રહિત અખંડ ચૈતન્ય સ્વરૂપાત્મા ઝુંકાર રૂપ સિદ્ધ કરે છે. પોતાના પ્રકાશકાન ચૈતન્યપણાને લીધે સર્વદા અદ્રશ્ય,સર્વને આધારરૂપ ફક્ત ચિત્ત વડે જાણી શકાય એવા આપને બીજા કોઈ યથાર્થ રીતે નહિ જાણતો હોવાથી, હું માત્ર વાણી-મન અને શરીર વડે આપને જ નમસ્કાર કરું છું. આપું જગત તમારામય છે. આપ ત્રિગુણાત્મક છો અને જ્યોતિરૂપ છો તેથી સત્ય-રજ અને તમસ આ ત્રણે ગુણોથી રહિત પ્રકાશમય એવા તમારા પદને પામવા માટે હું વારંવાર વંદન કરું છું. મને તમે દયા કરીને તમારી ભક્તિ કરવા પ્રેર્યાં છે અને તેથી તમારાં ચરણકમળોમાં અમારી વાક્યોરૂપી પુષ્પોની ભેટ આપવાને હું શક્તિમાન થયો છું. અનંતવિદ્યાનો પાર પામેલી સરસ્વતી પોતે જો તમારા ગુણોનું વર્ણન જરા પણ થોભ્યા વગર હરહંમેશ લખ્યા કરે તો પણ તે આપનો અંત પામી શકતાં નથી. દેવો-દાનવો અને મોટા મોટા મુનિઓથી પૂજિત,ચન્દને કપાળમાં ધરનાર,ત્રિગુણોથી રહિત તમારું આ સ્તોત્ર બધા ગુણોથી યુક્ત એવા આચાર્ય શ્રેષ્ઠ પુષ્પદંત નામે એક યજ્ઞે રચ્યું છે. નિમળ મનવાળો જે કોઈ મનુષ્ય દરરોજ પરમ ભક્તિથી આ ઉત્તમ સ્તોત્રનો પાઠ કરે છે, તે શિવ સ્તુતિના પુણ્ય મેળવે છે. અંતે શિવલોકમાં જાય છે તથા આ મહીલોકમાં મોટો ધનાઢ્ય, દીર્ઘ આયુષ્યાવાળો, પુત્રવાળો અને કીર્તિને વરનારો થાય છે. આપના જેવા બીજા કોઈ શ્રેષ્ઠ દેવ નથી. આ 'મહિમ્નસ્તોત્ર' જેવી બીજી કોઈ સ્તુતિ નથી. દીક્ષા દાન તપ તીર્થ જ્ઞાન અને યજ્ઞાદિ ક્રિયાઓ જે લોકો સકામપણે કરે તેના કરતાં આ સ્તોત્રથી ભક્તિ કરવી એ જ ઉત્તમ છે. હે મહાદેવ ! હું તો ભક્તી છું. આપનું તત્વ કયું? અને આપ કેવા હોઈ શકો? તેની મને ખબર નથી. જે મનુષ્ય દિવસમાં એક-બે કે ત્રણવાર આ સ્તોત્રનો પાઠ કરે છે તે બધાં ય પાપોથી છુટીને શિવલોક જાય છે. જે કોઈ પુષ્પદંતના મુખકમળમાંથી નીકળેલું સર્વપાપોને નાશ કરનારું, ભગવાન શિવને અતિપ્રિય એવું આ સ્તોત્ર મોઢે કરે છે અને તેનો ધ્યાનપૂર્વક પાઠ કરે છે તેના પર અખિલ બ્રહ્માંડના પિતા ભગવાન શિવ પ્રસન્ન થાય છે.

આલેખન:  
વિનોદભાઈ માછી નિરંકારી

**દમણ રેડિયો**  
**102.3 FM**  
સોમવાર

સવારની પ્રથમ સભા : ૫.૫૫ સભાનો આરંભ, ૬.૦૦ હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૬.૧૦ અર્ચના (ગાંધી વંદના સાથે ભક્તિ ગીતો) અને ૬.૩૦ અમૃતધારા (અમદાવાદ-વડોદરાથી), ૬.૫૫ સંસ્કૃતમાં સમાચાર અને ૭.૦૦ પ્રાદેશિક સમાચાર (અમદાવાદ-વડોદરાથી), ૭.૧૦ હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૭.૨૦ શ્રી માતૃ સંગીત માહાસ ગાન, ૭.૧૫ સુગમ સંગીત અને વાર્તાલાપ (દમણથી), ૭.૪૫ ગુજરાતી સમાચાર, ૦૮.૦૦ - સમાચાર પ્રભાત (દિલ્હીથી), ૮.૩૦ - શ્રવણ માપુરી (દમણથી), ૮.૦૦ - વિવિધ ભારતી પ્રસારણના મનોરંજક કાર્યક્રમો, ૧૦.૦૦ - હિન્દી ફિલ્મ સંગીત (દમણથી), ૧૦.૩૦- (અમદાવાદ-વડોદરા પરથી કાર્યક્રમો), ૦૧.૦૦ વિવિધ ભારતી પ્રસારણના મનોરંજક કાર્યક્રમો (સાંજે ૫:૩૦ વાગ્યા સુધી), સાંજે : (દમણથી) ૫.૩૦ - પ્રાયોજિત કાર્યક્રમ (NCRT-UMANG), ૬.૦૦ - વિવિધ ભારતી પ્રસારણના મનોરંજક કાર્યક્રમો, ૬.૫૫ પ્રાદેશિક સમાચાર, ૭.૧૦ - હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૭.૨૦ - દમણથી કિસાનવાણી, ૭.૫૦ - ગુજરાતી સમાચાર, ૮.૦૦ - સમાચાર સંધ્યા દિલ્હીથી, ૮.૩૦ વિવિધ ભારતી પ્રસારણના મનોરંજક કાર્યક્રમો, ૧૧.૦૦ હિન્દી સમાચાર ૧૧.૧૦ અંગ્રેજી સમાચાર (દિલ્હીથી) ૧૧.૨૦ સભા સમાપન

**સુપ્રભાતમ્**

**આજનું પંચાગ**

તા. ૦૨-૦૯-૨૦૨૪, વાર: સોમવાર, તિથિ: પૂનમ વિક્રમ સંવત: ૨૦૨૦ સૂર્ય ઉદય: ૦૫:૫૮ સૂર્ય અસ્ત : ૧૯:૨૭ ચંદ્રરાશિ: કુંભ

**આજનું રાશિભવિષ્ય**

મેષ(અ.લ.ઈ) : આજનો દિવસ તમારી જાતને બિનજરૂરીપણે ઉતારી પાડવી એ બાબત ઉત્સાહ ઘટાડી શકે છે.  
વૃષભ(ભ.વ.ઈ) : આજનો દિવસ ભોજનનો સ્વાદ જેમ તેમાંના નમકને આભારી છે-એમ કેટલીક તકલીફો પણ જરૂરી છે.  
મિથુન(ક.ઇ.ઘ) :આજનો દિવસ તમે જેમ છો તેમ જ રહેજો કેમ કે તમારે કેટલીક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવાનો આવશે-એ તમને ગંભીર મુશ્કેલીમાં મૂકી શકે છે.  
કર્ક(ક.ઈ) : આજનો દિવસ ઉચ્ચ કેલેરીયુક્ત આહાર ટાળો અને તમારા વ્યાયામને વળગી રહો.  
સિંહ(મ.ટ.) : આજનો દિવસ તમારા પરિવાર સાથે વધુ સમય વિતાવી એકલાપણાની લાગણીથી મુક્ત થાવો.  
કન્યા(પ.ઇ.ઇ) :કાંઈકનો દિવસ ઔદિસમાંથી વહેલા નીકળવાનો પ્રયાસ કરજો અને તમને ખરેખર આનંદ આપતી પ્રવ

# સ્થાનિક સમાચારો

● વલસાડ ● પારડી ● ધરમપુર ● કપરાડા ● વાપી ● ઉમરગામ ● દમણ ● સેલવાસ  
● આહવા ● સાપુતારા ● વાંસદા ● ચીખલી ● ખેરગામ ● ગણદેવી ● બીલીમોરા

## ડેન્ડુને રોકવા માટે ફાઈડે ડ્રાય ડે અભિયાન હેઠળ દાનહમાં મચ્છર ઉત્પત્તિ સ્થળોનો નાશ કરવામાં આવ્યો



**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
સેલવાસ, તા.૦૧: વરસાદી ઋતુમાં ડેન્ડુના રોગમાં વધારો થતો અટકાવવા દાનહ આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ડેન્ડુ રોકવા માટે ડુંબેશ યાત્રી રહી છે. આ ડુંબેશ અંતર્ગત શુક્રવારે આરોગ્ય વિભાગની પહેલ ફાઈડે ડ્રાય ડે દ્વારા પ્રદેશના તમામ ગામગામોમાં મચ્છર ઉત્પત્તિ સ્થળોનો નાશ કરવાનો લક્ષ્યાંક નક્કી કરવામાં આવ્યો હતો. આ પહેલનો ઉદ્દેશ્ય આ ધરની આસપાસના ચોખ્ખા પાણીને દૂર કરવાનો અને ધરની અંદરના પાણીને બદલવાનો છે, જે ડેન્ડુ મચ્છરના લાવાનો નાશ કરશે અને આ રોગનો ફેલાવો અટકાવશે. આજે પ્રદેશનક લોકોની મદદથી આ અભિયાન હેઠળ ફાઈડે ડ્રાય ડે

ચોખ્ખા પાણીમાં ઉત્પત્તિ પામે છે. જેમ કે પાણીની ટાંકી, પશીઓ માટે પીવાના વાસણો, ફીજ અને એ.સી. ચાવીની ટ્રે, ટીન અને પ્લાસ્ટિકના બોક્સ, ફૂલદાની, નારિયેળના છીપ, તુટ્ટેલા વાસણો, ટાયર, ધરની છત વગેરે. જો આપણે અઠવાડિયામાં એક વખત આ તમામ સ્થળોએથી પાણી દૂર કરીએ તો મચ્છરોના બ્રીડિંગ ગ્રાઉન્ડનો નાશ થાય છે. આ સાથે પ્રદેશના તમામ લોકોને અનુરોધ કરવામાં આવ્યો હતો કે તેઓ વહીવટીતંત્રના આ અભિયાનમાં સક્રિયપણે ભાગ લે અને મચ્છરોના ઉત્પત્તિ સ્થળોનો નાશ કરવામાં વહીવટીતંત્રને સહકાર આપી પોતાની જવાબદારી પૂરી કરે અને આ રોગથી પોતાને અને તમારા પરિવારને બચાવે.

ડેન્ડુ રોગના લક્ષણોમાં અચાનક ઉંચો તાવ, સાયુઓ અને સાંધાઓમાં દુખાવો, આંખોની પાછળનો દુખાવો, જે આંખો હલાવવાની સાથે વધે છે, ઉંઘા અને ઉલ્ટીનો સમાવેશ થાય છે. ગંભીર કિસ્સાઓમાં, નાક, મોં, પેદાશથી રક્તસ્રાવ અથવા ત્વચા પર કોલીઓ. જો તમને ઉપરોક્ત કોઈપણ લક્ષણો દેખાય, તો નજીકના આરોગ્ય કેન્દ્ર પર જાઓ અને તમારી જાતની તપાસ અને સારવાર કરવા જણાવ્યું હતું કે, ડેન્ડુના મચ્છરો

## દાનહના ટ્રાફિક હોમગાર્ડએ ઈમાનદારી અને પ્રામાણિકતા



**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
સેલવાસ, તા.૦૧: દાનહના ટ્રાફિક હોમગાર્ડએ ઈમાનદારી અને પ્રામાણિકતા મહેકાવી છે. ૨૫

કરતા તેમાં રૂ.૫૦૦૦ રોકડા અને રૂ.૫ લાખનો ચેક અને અસલ દસ્તાવેજો મળી આવ્યા હતા. આ પર્સ સરીગામ ગુજરાતના વતની પ્રતિક આહીરના નામેના હતા. જેથી હોમગાર્ડ ધર્મશે ટોકરેએ પ્રામાણિકતા બતાવતા પ્રતીક આહીરનો સંપર્ક કર્યો અને ૪ કલાક બાદ પ્રતીક આહીરને ટ્રાફિક ઓફિસ પીઠ પાતે બોલાવીને પર્સ સુરક્ષિત રીતે પરત કર્યું. આ રીતે ટ્રાફિક હોમગાર્ડ પ્રામાણિકતા મહેકાવી હતી.

## શ્રીડીમાં રાષ્ટ્રીય રમત લંગડી અને ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધાનું સમાપન



**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
સેલવાસ, તા.૦૧: કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ દાદરા નગર હવેલી અને દમણ અને દીવ પ્રશાસનના યુવા બાબતો અને રમતગમત વિભાગ દ્વારા પ્રશાસક પ્રકુલ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ આયોજિત મેજર ધ્યાનચંદની જન્મજયંતિ એટલે કે રાષ્ટ્રીય રમતગમત

દિવસ નિમિત્તે ડૉ. અરુણ ટી, યુવા બાબતો અને રમતગમત વિભાગના નિયામક અરુણ ગુપ્તાના સહયોગથી શ્રીડીમાં રમતગમતની સ્પર્ધાઓ યોજવામાં આવી રહી છે. રાષ્ટ્રીય રમતગમત દિવસ નિમિત્તે દમણમાં ટેબલ ટેનિસ અને લંગડી સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ટેબલ ટેનિસમાં બંને ક્લેસીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધામાં ઓપન મેઈનમાં પ્રથમ સ્થાને દીપ ભંડારી, બીજું સ્થાને માર્કિંક ભગત, ત્રીજું સ્થાને ધર્મશ બલસારા, મહિલાઓમાં પ્રથમ સ્થાને સિદ્ધિ બલસારા, બીજું સ્થાને ભસ્મી સિંહ, ત્રીજું સ્થાને યશવી પટેલ રહી હતી. આ સ્પર્ધાના વિજેતા પેલાડીઓને મદદનીશ શારીરિક શિક્ષણ અધિકારી અક્ષય કોટલવાર, દેવરાજસિંહ રાઠોડના હસ્તે ટ્રોફી, મેલ અને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ સ્પર્ધાઓને સફળ બનાવવા વિવિધ શાળાના શારીરિક શિક્ષણ શિક્ષક અને વિભાગના કર્મચારીઓએ સહયોગ આપ્યો હતો.

## ઉમરગામ તાલુકાના બોરીગામ ખાતે ગાજેશ્વર શિવ મંદિરમાં ભક્તોની ભીડ



**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
ઉમરગામ, તા.૦૧: પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં ઉમરગામ તાલુકાના તમામ શિવાલયોમાં ભક્તોની ભારે ભીડ ઉભરી હતી. ઉમરગામ તાલુકાના ઉત્તર પૂર્વ દિશામાં દમણ ગંગા નદી સ્થિત બોરીગામના પૌરાણિક ગાજેશ્વર શિવ મંદિરમાં પણ પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં ભક્તો ઝાડ વિશે કરી જળા અભિષેક કરી ધન્યતા અનુભવી રહ્યા છે. પૌરાણિક ગાજેશ્વર મંદિર ની વિશેષતા એ છે કે અહીં સામસામે શિવાલય આવેલા છે જે દેશભરમાં આ પ્રમાણેનું મંદિર ક્યાંય જોવા મળતા નથી. અતિ સુંદર રંગિયામણા વિસ્તારમાં આવેલ આ શિવ મંદિરે પહોંચી ભક્તો શાંતિની અનુભૂતિ કરે છે.

લોકવાયકા મુજબ બોરીગામ દમણગંગા નદી કિનારે કરમદાની ઝડીઓ હતી જ્યાં ક્યોગામના ખેડૂતની ગાય રોજના ચરતા ચરતા આ કરમદાની ઝડીમાં જઈ દુઝારા કરતી હતી. ખેડૂત વિચારતો હતો કે મારી ગાય દુધ કેમ નથી આપતી ત્યાર બાદ પોતે જ ગાયનો પીછો કરી જોતા નદી કિનારે શિવાલિંગ જેવા પથ્થર પર દુધની ધારા કરતા જોયુ ત્યાર બાદ આ ખેડૂત અને ગ્રામજનો મળી ગાયેશ્વર (ગાજેશ્વર) મહાદેવ મંદિરની સ્થાપના કરી હતી. બાદમાં મંદિરના પુજારીના સ્વપ્નમાં મહાદેવના દર્શન થયા હતા અને એમણે જણાવેલ કે મારુ શિવાલિંગ દમણગંગા નદીમાં છે. જેને શોધવા માટે પુજારીએ ત્રણ દિવસ સુધી નદીમાં શોધખોળ કર્યા બાદ

## વાપી એસટી ડેપોના કર્મચારીનો વિદાય સમારંભ



**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
વાપી, તા.૦૧: વલસાડ વિભાગના વાપી એસ ટી ડેપો ખાતે ફરજ બજાવતા મિડેનીક રમેશભાઈ મોતીભાઈ આઈ વય મર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થતા તેમનો નિવૃત્તિ વિદાયમાન સમારંભ કર્મચારી મંડળ વાપીના નેતૃત્વ હેઠળ રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં વાપી એસ.ટી ડેપો મેનેજર જયદીપ ભાઈ માહલા તેમજ એસ.ટી. કર્મચારી મંડળના મહામંત્રી ધનસુખ ભાઈ પટેલ અને વાપી ડેપો કર્મચારી મંડળના તમામ આગેવાનો અને કર્મચારી ભાઈઓ બહેનો ઉપસ્થિત રહી વાપી ડેપોમાં ૩૬ વર્ષ સુધી મેકેનિકલ તરીકે સેવા આપી, નિવૃત્ત થઈ રહેલ રમેશભાઈને સાલ ઓઢાડી તેમની સેવાકીય પ્રવૃત્તિને વીરધાવી નિવૃત્ત વિદાયમાં આપવામાં આવ્યું હતું સાથે તેમની તુદ્દરસ્તી કાયમ હતી રહે તેઓ ધાર્મિકતા તરફ આગળ વધે તેમ જ પરિવાર સાથે સુખી સંપન્ન રહે એવી વાપી ડેપોના તમામ કર્મચારીઓએ શુભેચ્છા પાઠવી અને સ્મૃતિ ભેટ આપવામાં આવી હતી. જ્યારે સોસાયટીના ધનસુખ ભાઈ પટેલ દ્વારા સોસાયટીમાં તેમની બચતનો ચેક અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો સમગ્ર સમારંભનું સંચાલન રજનીભાઈ અને આભાર વિધિ ભરતભાઈ બારી એ કરી આવી હતી

## હરિપ્રબોધમ પરિવાર દ્વારા નારગોલ જગદંબા ધામ ખાતે સમૂહ મહાપૂજાનું આયોજન કરાયું

સંકોની સંખ્યામાં હરિભક્તોએ મહાપૂજાનો લાભ લીધો



**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
ઉમરગામ, ૦૧: પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં હરિ-બોધમ પરિવાર દ્વારા ભંડારી સમાજ હોલ જગદંબાધામ, નારગોલ ગામે ૩૧ ઓગસ્ટના રોજ સાંજે ૪.૦૦ થી ૬.૦૦ કલાકે સમૂહ મહાપૂજાનું સુંદર આયોજન પુ. સાસ્વત સ્વામીના સાનિધ્યમાં તેમજ પુ. સત્યસ્વરૂપ સ્વામીની વિશેષ હાજરી વચ્ચે કરવામાં આવ્યું હતું. પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં સ્વામિનારાયણના સંતો દ્વારા શાશ્વત વિધિ પ્રમાણે મહાપૂજા કરવામાં આવી હતી. જેમાં નારગોલ ગામના સ્થાનિક તેમજ સમગ્ર વલસાડ જિલ્લાના વાપી, ભીલાડ, ઉમરગામ, બોરલાઈ વગેરે ગામો અને શહેરોથી સંકોની હરીભક્તોએ સમૂહ મહાપૂજાનો લાભ લીધો હતો. પૂજાના અંતે મહાપ્રશાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. હરિભક્ત આશિષભાઈ પટેલ વાપીના જણાવ્યા મુજબ આ પ્રકારની સમૂહ મહા પૂજા તેમના દ્વારા ઉમરગામ તાલુકામાં પ્રથમવાર કરવામાં આવી છે જેને અનુભવપૂર્વક પ્રતિસાદ પ્રાપ્ત થયો છે. મહાપૂજાને સહકાર આપનાર તમામ હરિભક્તોનો તેમને આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

## વાપીની શ્રી એલ જી હરિયા મલ્ટિપર્પઝ સ્કુલનુ ગૌરવ



**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
વાપી, તા.૦૧: પ્રભાત સ્કોલર એકેડમી સેલવાસ દ્વારા વિજ્ઞાન પ્રદર્શનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દર્શનમાં અનેક શાળાઓ એ ભાગ લીધો હતો જેમાં વાપીની શ્રી એલ જી હરિયા મલ્ટિપર્પઝ સ્કુલના વિદ્યાર્થીઓએ શાળાનું પ્રતિનિધિત્વ કરી ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કર્યો હતો. જેમાં ગુપ-૩માં (ધોરણ પાંચ થી ધોરણ સાત ) થીંક ઈન્વાયરનમેન્ટ શિર્ષક હેઠળ શાળાના વિદ્યાર્થી પ્રયાગ કુલકર્ણી, યશ પ્રતાપ સીંગ અને સુનિતા શેખાવતે પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. જ્યારે ગુપ-૨માં (ધોરણ આઠ થી ધોરણ નવ) ના વિદ્યાર્થીઓ કાજલ તિવારી, હિતેશ બેરા અને સુશીલ નિશાદે હાઈબ્રીડ બાઈક પ્રદર્શિત કરી દ્વિતીય સ્થાન પ્રાપ્ત કરી શાળાનું નામ રોશન કર્યું છે. શાળાના મેનેજમેન્ટ અને આચાર્યા બીની પટેલ શાળા પરિવાર વતી વિદ્યાર્થીઓ અને તેમની માર્ગદર્શક ટીમને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

## નવસારી જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા વૃક્ષાભિવાદન કાર્યક્રમ યોજાયો

**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
બીલીમોરા, તા.૦૧: નવસારી જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા એક બુથ ૧૦ વૃક્ષ ના સુત્ર સાથે સમગ્ર નવસારી જિલ્લામાં વૃક્ષાભિવાદન કાર્યક્રમ યોજાયું હતું. ૧૦,૦૦૦ જેટલા વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું હતું. નવસારીના પ્રજા વાસ્તવ્ય સાંસદ અને ગુજરાતના યશસ્વી પ્રદેશ અધ્યક્ષ મંત્રી આર. પાટીલ કેન્દ્રીય જળ શક્તિ સંચી ધયાના ગૌરવમય અવસરે સમગ્ર નવસારી જિલ્લા ભાજપ દ્વારા અનોખો અભિવાદન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. નવસારી જિલ્લા સામાજિક વનીકરણ વિભાગના સહયોગથી જિલ્લાના નવસારી વિજલપોર શહેર નવસારી તાલુકા જલાલપોર તાલુકા ગણદેવી તાલુકા ચીખલી તાલુકા વાંસદા તાલુકા અને ખેરગામ તાલુકાના તમામ બુથો પર એક સાથે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જિલ્લા ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને આગેવાનો જોડાયા હતા.

## વાપીમાં જમીયત ઉલમાએ ટ્રસ્ટ અને લાયન્સ ક્લબ આયોજિત રક્તદાન કેમ્પ શિબિર યોજાઈ

**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
વાપી, તા.૦૧: વાપીમાં જમીયત ઉલમાએ ટ્રસ્ટ અને લાયન્સ ક્લબ આયોજિત રક્તદાન કેમ્પમાં ૧૧૮ યુનિટ ભેગું કરાયું આ કેમ્પમાં રક્તદાતાઓએ ઉત્સાહભરે રક્તદાન કરાયું હતું. વાપીની સામાજિક સંસ્થા જમિયત ઉલમા અને લાયન્સ ક્લબ ઓફ વાપીના સંયુક્ત સાહસથી વાપીના ગોદાલ નગર ખાતે આવેલ સહારા હોસ્પિટલની પાછળ રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં રક્તદાતાઓ રક્તદાન કરવા આગ્રહ કર્યો પરંતુ રક્તદાન માટે નિયત ઉંમર અને વજન તેમજ બ્લડ પ્રેશર, ગ્લાયસીટીસ જેવી બીમારી છે કે કેમ તે અગત્યનું પાસું હોય એવા ૫૦ થી વધુ રક્તદાતાઓનું રક્ત નહિ લેવામાં આવતા તેઓએ ભારે હૈયે પરત થવું પડ્યું હતું. રક્તદાન કેમ્પની આયોજક સંસ્થા એવી જમીયત ઉલમા એ વાપી ટ્રસ્ટના પ્રમુખ ઈ.ન.પાલ પાન અને ખજાનચી અબ્દુલ વહાબ પાને જણાવ્યું હતું કે, આ તેમની સંસ્થા તરફથી પ્રથમ કેમ્પ હતો. જે સફળ



રહ્યો છે. રક્તદાતાઓનો ઉત્સાહ જોઈ આગામી દિવસોમાં પણ આ જ પ્રકારે રક્તદાન કેમ્પ કરતા રહેવાની પ્રેરણા મળી છે. મુસ્લિમ સમાજમાં આ રક્તદાન કેમ્પથી ખૂબ જ જાગૃતિ આવી છે. અન્ય મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનોએ પણ આગામી સમયમાં બનતા પ્રયાસ સાથે રક્તદાન કેમ્પ યોજવાની ખાતરી આપી છે. વાપીમાં બિન વારસી મૂતદેહોને તેમની ધાર્મિક વિધિ અનુસાર અંતિમક્રિયા કરીને, ગરીબ, જરૂરિયાતમંદ લોકોને રોશન સહિતની આર્થિક મદદ કરતી તેમજ ગરીબ દર્દીઓની સારવારનો ખર્ચ ઉપાડતી જમીયત ઉલમા એ-વાપી ટ્રસ્ટના પ્રમુખે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, લોહી ક્યાંય કોઈ ફેક્ટરીમાં બનતું નથી. જ્યારે પણ કોઈ માનવીને લોહીની જરૂર પડે છે ત્યારે તેને માનવી જ લોહી આપી શકે છે. આ સમયે જમીયતને પુરીબેન પોપટ લાખા બ્લડ બેન્ક તરફથી હંમેશા મદદ મળતી રહી છે. આજના આ કેમ્પમાં રક્તદાન કરનારા ૬૨૬ રક્તદાતાઓને સટી અને ગિફ્ટ આપવામાં આવી હતી. આજના આ કાર્યક્રમમાં મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનો તેમજ લાયન્સ ક્લબ ઓફ વાપીના હોદ્દેદારો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં

## વાપીમાં મેડી મિત્રા દ્વારા શેરી નાટકથી યુવતીઓને સ્વાઈકલ કેન્સર અંગે જાગૃત કરાશે

**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
વાપી, તા.૦૧: વાપી પંથકમાં મેડી મિત્રાનું શેરી નાટક અને ઈન્ચ્યુનિટી એમ્પાયરમેન્ટ ઓફ લેડીઝ દ્વારા રજૂ ભાઈ શ્રોક રોકેલ કોલેજના ઓરિટોરિયલ હોલમાં કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઉપસ્થિત રહેલી મહિલાઓને સ્વાઈકલ કેન્સરની સુરક્ષા માટે વેકિસન આપવાની જાહેરાત કરવામાં આવી આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહેલી મેડી મિત્રાના હોદ્દેદાર દ્વારા જણાવ્યું હતું કે, આ ગંભીર રોગની વાસ્તવિકતા અને તેના મુખ્ય કારણ ૪૨ વાઈરસ અને મહિલાઓ પર તેની અસરને સક્ષિપ્ત નિવેદન દ્વારા રજૂ કરી આ



રોગને કારણે આપણા દેશમાં દર સાત મિનિટે એક મહિલાનું મોત થાય છે પરંતુ જો આ વેકિસન સમયસર લેવામાં આવે તો તેનાથી બચી શકાય છે. જેને ધ્યાને લઈને વાપીની મેડી મિત્રા એનજીઓ ટૂંક સમયમાં એચપીવી સીકેસર કેમ્પનું આયોજન કરશે. જેમાં ૧૫ થી ૨૬ વર્ષની વયની ઓછામાં ઓછી ૧૦૦૦ થી વધુ યુવતીઓને સીકેસર આપવામાં આવશે. આ ડુંબેશને કારણે વાપીની યુવતીઓને કેન્સર મુક્ત બનાવવાના ઉદ્દેશ સાથે કરવામાં આવશે.

## ગણદેવી કાંઠા વિસ્તારનાં માર્ગો ઉપર પં. માર્ગ અને મ. વિભાગે ખાડાઓ પૂરતા લોકોને રાહત

**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
ગણદેવી, તા.૦૧: ગણદેવી તાલુકામાં અષાઢ અને શ્રાવણ અનરોધાર વરસતા મોસમનો ૧૮૩૩ મીમી વરસાદ નોંધાયો છે. તદઉપરાંત ઉપરવાસમાં ભારે વરસાદ ને પગલે લોકમાતા અંબિકા નદી, કાવેરી અને ખરેરા નદી એ કાંઠા વટાવ્યા હતા. જેને કારણે કાંઠા વિસ્તારનાં અનેક માર્ગો ઉપર ધસમસતા પૂરનાં પાણી ફરી વળ્યાં હતા. પરીણામે અનેક માર્ગો ધોવાયા હતા અને માર્ગો ઉપર ખાડાઓનું સામ્રાજ્ય વ્યાપી ગયું હતું. દરમિયાન વરસાદ એ વિરામ લીધો હતો. તે સાથે જિલ્લા પંચાયત માર્ગ અને



મકાન વિભાગ હરકતમાં આવ્યું હતું અને ગણદેવી તાલુકા કાંઠા વિસ્તારનાં સરીબુજરંગ, મોરલી, ભાઠા, છાપર અને સરીબુરદ ગામોનાં માર્ગોનું સમારકામ હાથ ધર્યું હતું. માર્ગોનાં ખાડાઓમાં મેટલ પેચ

## પારડીની એન. કે. દેસાઈ કોલેજમાં ઉલ્લાસ ૨૦૨૪ યોજાઈ

**(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)**  
પારડી, તા.૦૧: પારડી એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નિર્માણબેન કિશોરભાઈ દેસાઈ સાયન્સ એન્ડ કોમર્સ ઈંગ્લિશ મિડીયમ કોલેજ માં આંતર શાળા સ્પોર્ટ્સ એન્ડ કલ્ચરલ ફેસ્ટ ઉલ્લાસ ૨૦૨૪ સફળતા પૂર્વક સંપૂર્ણ થયો હતો. નિર્માણબેન કિશોરભાઈ દેસાઈ પરિવાર દ્વારા ૨૦૧૮ થી વિવિધ શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓને એક પ્લેટફોર્મ પર લાવી હરીફાઈ ની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેની સીઝન ૬ ઉલ્લાસ ૨૦૨૪ માં આ વર્ષે કુલ ૧૫ હરીફાઈઓ યોજવામાં આવી હતી. જેમાં વલસાડ જિલ્લાની ૧૫ કરતા વધુ શાળાના કુલ ૪૫૦ વિદ્યાર્થીઓ એ પોતાના વિવિધ કોશલ્યોનો પરિચય આપ્યો હતો. આ સમગ્ર સ્પર્ધાઓમાં વિવિધ તજજ્ઞો દ્વારા નિર્ણાયક તરીકે ભૂમિકા ભજવવામાં આવી હતી. સવાર થી સાંજ સુધી ચાલેલા આ સમગ્ર



હરીફાઈના અંતે સૌથી પ્રતિષ્ઠિત એવી બેસ્ટ સ્કૂલ એવોર્ડ વિનર ટ્રોફી સૌથી વધુ સ્પર્ધાઓમાં જીતવા બદલ સેન્ટ ફાસિસ સ્કૂલ વાપીને એનાયત કરવામાં આવી હતી. બીજા નંબર માત્ર એક પોઈન્ટ થી પાછળ રહેલ કલ્યાણી સ્કૂલ અતુલના વિદ્યાર્થીઓ વિજેતા બન્યા હતા અને ત્રીજા ક્રમે બી. આર. જે. પી. પારડીવાળા ઈંગ્લિશ મિડીયમ સ્કૂલ વિજેતા બની હતી. આ સમગ્ર આયોજન કોલેજનાં પ્રાધ્યાપક આકાંક્ષા પટેલ અને ખ્યાતિ મોદી દ્વારા બધા સ્ટાફ મિત્રોની મદદ થી કરવામાં આવ્યું હતું. ઈનામ વિતરણ પ્રસંગે સોસાયટીના ટ્રસ્ટી જયપ્રકાશ દેસાઈ અને નયનાબેન દેસાઈ ઉપસ્થિત રહી વિદ્યાર્થીઓને ટ્રોફી અને સર્ટિફિકેટ એનાયત કર્યા હતા. સફળ આયોજન બદલ સોસાયટીના ટ્રસ્ટીઓ અને કોલેજ ના કેમ્પસ ડાયરેક્ટર ડૉ. દીપેશ શાહ દ્વારા અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા.



પ્રેસનોટ, જાહેરખબર, અવસાન નોંધ વગેરે આપવા માટે સંપર્ક કરો: ધરમપુર - 9427189098, નાનાપોંઠા - 8141323913

# ધરમપુરના મોહનાકાવયાળીમા સ્મશાનના પાકા મકાનમાં સગડી અભાવ

અંતિમ ક્રિયા ખુલ્લામાં કરવા પડે અને ભારે વરસાદના સમયે પેટ્રોલ ડીઝલનો ઉપયોગ કરવો પડે છે



સગડી બાબતે અનેક વખત મૌખિક રજૂઆત કરવા છતાં પાકા મકાનમાં સગડી ન મુકાતા તંત્રની બેદરકારી સામે આવી

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૦૧ : ધરમપુરના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં સ્મશાનભૂમિના મકાનમાં સગડીના અભાવે એક મહિલાની અંતિમક્રિયા ખુલ્લામાં કરાઈ હતી. વરસાદના વરસાદમાં અંતિમક્રિયા કરવામાં ગ્રામજનોને ભારે તકલીફનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. મોહનાકાવયાળીના યુવા સામાજિક કાર્યકર્તા દેવુ મોકાસીએ ટેલિફોનિક

સંપર્કમાં જણાવ્યું હતું કે ગામના ઉંબરમાળ ફળીયામાં રહેતા તેમની મોટી મમ્મીનું સવારે નવ વાગ્યે નિધન થયું હતું. ગામના પટેલ ફળીયામાં બનેલા સ્મશાનભૂમિના મકાનમાં સગડી નહીં હોવાથી ખુલ્લામાં તેણીની અંતિમક્રિયા કરવી પડી હતી. ચાલુ વરસાદે અંતિમક્રિયા સમયે ભારે ધાબા પડી હતી. આશરે ચાર કલાકથી વધુ સમય અંતિમક્રિયામાં

# બેટી બચાવો બેટી પઢાવો યોજના અંતર્ગત ધરમપુર સ્ટેટ હોસ્પિટલમાં દીકરી વધામણા કીટ વિતરણ કરાયું



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૦૧ : મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરી, વલસાડ દ્વારા મિશન શક્તિ ૧૦૦ દિવસની વિશેષ એનરોલમેન્ટ ડ્રાઈવ અંતર્ગત 'week 11 ઉજવણી દરમિયાન સ્ટેટ હોસ્પિટલ ધરમપુર ખાતે બેટી બચાવો બેટી પઢાવો યોજના અંતર્ગત નવજાત જન્મેલ દીકરીઓ માટે દીકરી વધામણા કીટ વિતરણ કરવામાં આવ્યું. અને લ્હાલી દીકરી યોજના વિશે માહિતી આપવામાં આવી અને

# કપરાડાના માર્ગો પર દર યોમાસે ચોક્કસ સ્થળે સર્જતા ખાડાઓ માટે કોઈ ચોક્કસ આયોજન ખરું?

કપરાડા તાલુકાના રસ્તા ઉપર દર યોમાસે ખાડાઓ સર્જાય છે અને તે પણ જે તે રસ્તા પર ચોક્કસ જગ્યાએ જ દર વર્ષે સર્જાય છે. તો શું આમ સર્જતા ખાડાઓના નિરાકરણ માટે વહીવટી તંત્ર દ્વારા કોઈ ચોક્કસ અમલવારી આયોજન હાથ કેમ ધરવામાં આવતું નથી? જે તે માર્ગ પર દર યોમાસે ચોક્કસ જગ્યાએ ખાડા સર્જાય છે અને સર્જાય જ છે. યોમાસુ પૂર્ણ થાય અને રીપેર કરવામાં આવે છે. ત્યારે આપણને અણસાર પણ આવતો નથી. પરંતુ કાચમી અને નિયમિત વહનચાલકો કે રાહદારીઓ તેમજ આજુબાજુના લોકોને ખબર જ હોય છે કે યોમાસામાં અહીંયા ખાડાઓ સર્જાય છે અને ભર ઉનાળાના દિવસોમાં પણ તેઓ જણાવી શકે છે કે અહીંયા યોમાસામાં ખાડાઓ સર્જાયે અને આ ઘટના યોમાસાના શરૂઆતના દિવસોથી શરૂ થઈ જવા પામે છે. રીપેર કરેલ ડામર ઉલ્લાઈ જાય છે, મેટલ ફંગોળાઈ જાય છે અને ગત યોમાસામાં જે સ્થિતિ સર્જાઈ હોય એ જ સ્થિતિ આ વર્ષે કે દર વર્ષે સર્જવા જવા પામે છે. પરંતુ આજ દિન સુધી જેનો કોઈ ઉકેલ નથી. માત્ર ને માત્ર રીપેર કરો, યોમાસામાં ખાડા પૂરો. યોમાસુ આવતા ખાડાઓ જ ખાડા એવું એ જ, એકનું એક પુનરાવર્તન થતું રહે છે પણ ઉકેલ કોઈ નથી?

યોમાસુ આવતા દર વર્ષે જે તે ચોક્કસ સ્થળે સર્જતા ખાડાઓ તરફ એક નજર કરીએ તો જેમ કે નાનાપોંઠાથી વાપી માર્ગ તરફ જતા નાનાપોંઠા બિરસા મુંડા સર્કલ અને ત્યાંથી છેક સવેરા હોટલ સુધી, આગળ વધતા હાટભજાર સમિતિ, કોલક નદીના પુલ પર, બાલચોડી ચાર રસ્તાથી આગળ વાજવડ અને બાલચોડીથી સરહદ પર ખનકીના પુલના આગળ પાછળ, કાકડોપર વોલ પ્લાસ્ટ કંપની અને વિમલ કંપની સુધી, કાકડોપર પેટ્રોલ પંપ, મોટાપોંઠા નહેરના પુલ પાસેથી પેટ્રોલ પંપ સુધી, મોટાપોંઠા ત્રણ રસ્તા, મોટાપોંઠા ભરંબેડા પશ્ચાતી કંપનીથી દહેગામ સુધી અને દેગામ રાતા ખાડીના પુલથી શરૂ કરી તંબાડી સુધી. દર યોમાસે ખાડાઓ સર્જાય છે. નાનાપોંઠા કપરાડા તરફ જતા પોલીસ સ્ટેશનથી સીએચસી દવાખાના

સુધી, લાકડાના ડેપોથી આગળ ખનકીના પુલ પર, જોગવેલ તળાવ ફળિયા પ્રાથમિક શાળા પાસે અને જોગવેલ ત્રણ રસ્તા પર ખાડાઓ સર્જાય છે. જ્યારે નાનાપોંઠા ધરમપુર તરફ જતા વહીવટી તંત્ર દ્વારા કોઈ ચોક્કસ અમલવારી આયોજન હાથ કેમ ધરવામાં આવતું નથી? જે તે માર્ગ પર દર યોમાસે ચોક્કસ જગ્યાએ ખાડા સર્જાય છે અને સર્જાય જ છે. યોમાસુ પૂર્ણ થાય અને રીપેર કરવામાં આવે છે. ત્યારે આપણને અણસાર પણ આવતો નથી. પરંતુ કાચમી અને નિયમિત વહનચાલકો કે રાહદારીઓ તેમજ આજુબાજુના લોકોને ખબર જ હોય છે કે યોમાસામાં અહીંયા ખાડાઓ સર્જાય છે અને ભર ઉનાળાના દિવસોમાં પણ તેઓ જણાવી શકે છે કે અહીંયા યોમાસામાં ખાડાઓ સર્જાયે અને આ ઘટના યોમાસાના શરૂઆતના દિવસોથી શરૂ થઈ જવા પામે છે. રીપેર કરેલ ડામર ઉલ્લાઈ જાય છે, મેટલ ફંગોળાઈ જાય છે અને ગત યોમાસામાં જે સ્થિતિ સર્જાઈ હોય એ જ સ્થિતિ આ વર્ષે કે દર વર્ષે સર્જવા જવા પામે છે. પરંતુ આજ દિન સુધી જેનો કોઈ ઉકેલ નથી. માત્ર ને માત્ર રીપેર કરો, યોમાસામાં ખાડા પૂરો. યોમાસુ આવતા ખાડાઓ જ ખાડા એવું એ જ, એકનું એક પુનરાવર્તન થતું રહે છે પણ ઉકેલ કોઈ નથી?



નાનાપોંઠાનો પત્ર  
ડો. બાબુ ચૌધરી, નાનાપોંઠા

રસ્તા ઉપર ખાડા સર્જતા દર વર્ષે એની એ જ સ્થિતિ જોવા મળે છે. જેથી વાહન ચાલકો માટે ક્ષેત્રી હાલત સર્જાય છે. વાહન ચાલકો જણાવે છે કે આ માર્ગો પર દર વર્ષે યોમાસાના શરૂઆતના દિવસોથી જ આ સમસ્યા સર્જાય છે. યોમાસામાં આવી સ્થિતિ સર્જાય છે તો ટીક છે, પરંતુ દર વર્ષે એના એ જ સ્થળે ખાડાઓ સર્જાય છે તો તંત્ર દ્વારા ચોક્કસ પરીક્ષણ, નિરીક્ષણ, અવલોકન કરી ચોક્કસ નક્કર આયોજન કરીને રસ્તો બનાવવો જોઈએ. જેથી આ સમસ્યા દર વર્ષે માટે દૂર થઈ શકે અને જેથી તંત્રની આવકમાંથી પણ બચત થઈ શકે. રસ્તા પરના ખાડાઓ પુરવા માટે તંત્ર વધુમાં વધુ ખર્ચ કરે છે અને ફરી વરસાદ થતાં આ ખાડામાંથી મેટલ નીકળી જાય બીજા કોરે રસ્તાનું સ્વચ્છ બદલે છે. જેથી ખાડાનું સ્વચ્છ થયું બહુ ઊંડું બને છે. જેથી વાહનચાલકો સંયોજક ગણેશભાઈ બિરારી એ પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરી એક પેડ મા કે નામ અંતર્ગત વૃક્ષનું વાવેતર કરી જતન કરવાનું અને ધરમપુરને હરીયાળુ ધરમપુર બનાવવાનું આહવાન કર્યું હતું. ધારાસભ્ય અરવિંદભાઈ એ નાનીવહીયાળ હાઈસ્કૂલ માટે સિમેન્ટના કુલ -૨૦ બાકડા માટે રૂ. ૧૦૦૦૦૦ અંકે રૂપિયા એક લાખની રકમ ફાળવવાની જાહેરાત કરી હતી. આમંત્રિત તરીકે તાલુકા પંચાયત સભ્ય આશાબેન, સરપંચો નાનીવહીયાળ વિનોદભાઈ, લાકડમાડ રવિન્દભાઈ અને ખરેડી. કુલવાડી. કાકડકુવાના સરપંચો. ધારાસભ્ય અરવિંદભાઈ પટેલ અને જિ. પંચાયત સભ્ય નાનીવહીયાળ માજી સરપંચ દિલીપભાઈ પટેલ અને મોટી સંખ્યામાં લાભાર્થીઓ અને ગામજનો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

# કપરાડાના કેતકી ઉમલી કાસ્ટોનિયા ગામોમાં પાકા સ્મશાનનો અભાવ

ત્રણ કિલોમીટર જેટલું પગદંડી અંતર કાપી ગ્રામજનોએ ખુલ્લામાં અંતિમ સંસ્કાર કરવો પડે છે

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૦૧ : કપરાડા તાલુકાના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં શુષ્ક ગ્રામ પંચાયત કેતકી ઉમલી અને કાસ્ટોનીયા ત્રણ ગામનો સમાવેશ થાય છે. શનિવારે આ વિસ્તારમાં એક વ્યક્તિનું નિધન થયું હતું. જેના અંતિમ સંસ્કાર કરવા ગ્રામજનોને કેતકી મુખ્ય રસ્તાથી ખોરી ફળિયા થઈને

સ્મશાન ભૂમિ તરફ જતા આશરે ત્રણેક કિ.મી પાકો રસ્તો ન હોવાથી અંતિમ યાત્રા સમયે પગ રસ્તે જંગલ ઝાડી અને કોતરો પાણી વચ્ચેથી ભરી જવા મજબૂર બન્યા હતા. તે ઉપરાંત આ વિસ્તારમાં અત્યાર સુધી સ્મશાન ભૂમિ નું પાકું મકાન પણ ન બનાવવામાં આવતા અહીંના

# કાકડમટી પ્રા. શાળામાં વિવિધ કિતનું વિતરણ કરાયું



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૦૧ : વલસાડ તાલુકાના અંતરિયાળ ગામડાઓમાં આવેલી શાળાઓમાં ઉર્વશી ફાઉન્ડેશન દ્વારા અલગ અલગ વેરાયટીમાં કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. અંતરિયાળ ગામડાંમાં આવેલી શાળામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓમાં ઘણાની આર્થિક પરિસ્થિતિ નબળી હોય છે. કાકડમટી શાળાના ઉસ્તાદી અને કર્તવ્યનિષ્ઠ શિક્ષક દિગ્વિજયસિંહ રમણલાલ ઠાકોરના પ્રયત્ન થકી સામાજિક સંસ્થા ઉર્વશી ફાઉન્ડેશન દ્વારા બાલવાટિકા તથા ૧૦ થી ૮ ના ૨૧૮ વિદ્યાર્થીઓ માટે વિવિધ પ્રકારની કીટ જેવી કે સ્કૂલબેગ, વોટરબોટ, છત્રી, નોટબુક, ડ્રોઈંગબુક, કલર, વાંચનબુક, નંબરબુક, રમતના સાધનો તથા પ્રવૃત્તિઓ કરવા માટે એમ એસ પેપર, કાફેટ પેપર અને ફેવિકોલ જેવી અલગ અલગ કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્ય હિરલબેન પટેલ વિદ્યાર્થીઓ અને શાળા પરિવાર તરફથી ઉર્વશી ફાઉન્ડેશનનો અને સાથે શાળાના શિક્ષક દિગ્વિજયસિંહનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

# ધરમપુરમાં સદસ્યતા અભિયાન-૨૦૨૪ કાર્યશાળા યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૦૧ : ધરમપુર ખાતે ખાતે જિલ્લા પ્રમુખ હેમંતભાઈ કંસારાની અધ્યક્ષતામાં તેમજ ધારાસભ્ય અરવિંદભાઈ પટેલની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં સદસ્યતા અભિયાન-૨૦૨૪ ની કાર્યશાળા નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ધરમપુર તાલુકા પ્રમુખ કેતનભાઈ વાઢુ, શહેર પ્રમુખ પ્રણવભાઈ શિંદે, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ પિયુષભાઈ માહલા, સદસ્યતા અભિયાનના તાલુકાના સંયોજક સતિષભાઈ બારીયા, સહસયોજક વિમલ પટેલ, અપેક્ષાબેન, નરેશભાઈ પટેલ, ઉમાબેન ભોયા શહેર મહામંત્રી ભરતભાઈ પટેલ, મહેશભાઈ ગાયકવાડ, તાલુકા મહામંત્રી અક્ષયભાઈ પટેલ અને મોટી સંખ્યામાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના પદાધિકારી અને કાર્યકર્તા હાજર રહ્યા હતાં.

# નાનીવહીયાળ હાઈસ્કૂલમાં ધરમપુર તાલુકાનો વન મહોત્સવ યોજાયો

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૦૧ : વોક ટુ ગે ધસ શ્રીઉમેદભાઈ દોશી સાર્વજનિક માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર શાળા નાનીવહીયાળ તા. ધરમપુરમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેમ અનુસાર જંગલ ના સંરક્ષણ. જંગલ વિસ્તાર વધારવા અને પર્યાવરણને શુદ્ધ કરવા અને ઓકિસજનનું ઉત્પાદન કરવાના હેતુથી એક પેડ માં કે નામ કાર્યક્રમ અંતર્ગત



સામાજિક વનીકરણ વિભાગ ધરમપુર દ્વારા ધરમપુર તાલુકાનો ૭૫ મો વન મહોત્સવ ધરમપુર ધારાસભ્ય અરવિંદભાઈ પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો. સ્વાગત પ્રવચન રજૂ કરેલ ઓફિસર ભુમિકાબેને કર્યું હતું શાળા કમ્પાઉન્ડમાં રામકલ્પ, લીંબુ, આસાંપાલ, વ.ગર માડો. બીલીપત્ર, કેલાશ, લીમડો જેવા -૭૪ રોપાઓનું વૃક્ષા રોપણ કર્યું કાર્યક્રમ મા લાભાર્થીઓ ને આભા કલમ અને વિવિધ રોપાઓ નુ અને શાળાના કુલ સરપંચો નાનીવહીયાળ વિનોદભાઈ, લાકડમાડ રવિન્દભાઈ અને ખરેડી. કુલવાડી. કાકડકુવાના સરપંચો. ધારાસભ્ય અરવિંદભાઈ પટેલ અને જિ. પંચાયત સભ્ય નાનીવહીયાળ માજી સરપંચ દિલીપભાઈ પટેલ અને મોટી સંખ્યામાં લાભાર્થીઓ અને ગામજનો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

# માર્ગ મકાન અને નાની સિંચાઈ વિભાગના અંધેર વહીવટના પાપે

# કપરાડા તાલુકામાં પ્રતિ યોમાસામા કરોડોના રસ્તાઓ અને ચેકડેમ કમ કોઝવે ધોવાય !



કપરાડા તાલુકામાં પ્રતિ વર્ષે લાખો કરોડો ના ખર્ચે હાઈવે ઉપરતના અન્ય માર્ગ મકામ વિભાગના નેજા હેઠળ બનતા. ડામર રસ્તાઓના નવ નિર્માણ કાર્ય મા કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા વધુ બચત કરવાનાં લ્હાયા મા એસ્ટીમેન્ટ પ્રમાણે કામ કરતા નથી જે ના કારણે એક બે વર્ષમાં રસ્તાઓ પર ખાડાઓ નું સામ્રાજ્ય સ્થાપિત થાય છે. રસ્તાઓ મા ગુણવત્તા જળવાય છે કે નહીં જે અંગેની સંપૂર્ણ જવાબદારી માર્ગ મકાન અને સ્થાનિક તાલુકા પંચાયતના બાંધકામ વિભાગ ના એસ. ઓની હોય છે. પરંતુ જખદાર તંત્ર કામ ચાલતું હોય ત્યારે માત્ર એક બે વખત કદાચ ઓપચારિક રીતે જઈ કામ બરાબર હોવાનો ઢોંગ કરી માત્ર ઓફિસો મા બેસી કામ અંગે ની મસ મોટી રકમો કોન્ટ્રાક્ટરોને ચૂકવવા મા આવતી હોવાનું હાલે ખાડાઓ અને રસ્તાઓ પરના ડામર ગાયબ પુરવાર કરી આપે છે.



કપરાડાનો પત્ર  
જગદીશ ભોયા, કપરાડા

અધિકારીઓ તપાસ સુધા કરતા નથી એ કપરાડા તાલુકાની જનતાની કમનસીબી હોવાનું ચોક્કસ કહી શકાય છે. ઉલ્લેક્ષનીય છે કે કપરાડા તાલુકામાં માર્ગ અને મકાન અને સિંચાઈ વિભાગ દ્વારા દર વર્ષે ડામર રસ્તાઓ અને કોઝવે કમ ચેકડેમો માટે કરોડો ખર્ચાય છે પરંતુ પરંતુ એક બે વર્ષ મા રસ્તાઓ અને કોઝવે કમ ચેકડેમનું હાલત કેવી જજરિત બની જાય છે. હાલ કપરાડા તાલુકામાં નિર્માણ પામેલા મોટાખાડાઓ પડી બિસ્માર બન્યા છે. શું કોઈ જવાદાર તંત્રની કોઈ જવાબદારી નથી? કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા રસ્તાઓ બનાવવા માટે ઉતારેલી વેડનું પરિણામ લોકો એ ભોગવવું પડે છે અને સરકાર દ્વારા ફાળવેલા કરોડો રૂપિયાના રસ્તાઓ કે અન્ય બાંધકામ માટે ના માત્ર એક બે વર્ષ પૂરતા જ ઉપયોગ માટે હોય છે.

# ધરમપુરના માલનપાડાની મોડલ સ્કૂલમાં ફાયર સેફ્ટી માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો

વલસાડ, તા.૦૧ : ધરમપુરની મોડલ સ્કૂલ માલનપાડામાં ધરમપુર નગરપાલિકા સંચાલિત ફાયર સેફ્ટી વિભાગ દ્વારા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન અંતર્ગત વિદ્યાર્થી અને શિક્ષકોને માર્ગદર્શન આપવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ફાયર વિભાગમાંથી પ્રતિકભાઈએ આગ લાગવાના કારણો, આગ ન લાગે તે માટે સાવચેતીના પગલાં અને આગ લાગવાના કિસ્સામાં લેવાના પગલા, CPR કેવી રીતે આપવો, વિવિધ પ્રકારના સાધનોની નામ સાથે સમજૂતી વગેરે વિશે પ્રેક્ટીકલ અને થીયરી બંને રીતે માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું હતું. પ્રત્યક્ષ જ્ઞાન માટે શિક્ષકોને બાળકોએ જાતે ફાયર સેફ્ટીની ભોટલ દ્વારા આગ બુઝાવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં શાળાના ૨૦૪ બાળકો અને ૧૪ સ્ટાફ મિત્રો હાજર રહી માર્ગદર્શનનો લાભ લીધો હતો. શાળા પરિવારે તેમનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

**દમણગંગા ટાઈમ્સ ઈ-પેપર ડાઉનલોડ કરવા માટે વેબસાઈટની મુલાકાત લો**  
[www.damangangatimes.com](http://www.damangangatimes.com)



# અભ્ય સમાચારો

## ઉમરસાડીના યુવાને પાર નદીમાં ઝંપલાવ્યું

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)  
વલસાડ, તા. ૦૧: બે દિવસ અગાઉ યુમ થયેલા પારડીના ઉમરસાડી ગામે રહેતો અને અતુલ કંપનીમાં નોકરી કરતો ૧૯ વર્ષીય આદિવાસી યુવાન નોકરી પૂરી થયા બાદ ઘરે બાઈક પર જતી વખતે પારડીના પાર નદીના પુલ પરથી કોઈ અગમ્ય કારણોસર પાણીમાં છલાંગ મારતા તેમની લાશ મગોદ ડુંગરી જેટી પાસેથી મળતા ગામમાં શોકની કાલીમા ફેલાઈ ગઈ હતી.



પારડી તાલુકાના ઉમરસાડી ગામના સીમટી ફળિયામાં અભયભાઈ અજયભાઈ નાયકા ઉ. વ. ૧૯ રહે છે. અભય અતુલ કંપનીમાં પી.આર.એન.ડી લેખના બી.બી. એન્ટરપ્રાઇઝના કોન્ટ્રાક્ટમાં વર્કર તરીકે નોકરી કરે છે. અભય નાયકા જેવો પોતાની એક્સેસ મોપેડ ન. જીજે-૧૫-ડીક્યુ-૪૩૫૭ની લઈને અતુલ કંપનીમાં નોકરી ઉપર ગયેલ અને રાત્રે તેની શિફ્ટ પૂરી થઈ જતા રાત્રે ૧૨:૦૦ કલાકે ઘરે આવી જતો હતો. અભય મોડી રાત સુધી ઘરે નહીં પહોંચતા તેના પિતાએ મોબાઈલ ફોન કરવા તેમ છતાં ફોન નહિ ઉપાડતા તેમણે મગોદ ગામ નવીનગરીમાં રહેતા સાહુભાઈ નયનભાઈ અશોકભાઈ નાયકાને ફોન કરી જણાવતા તેને પારડીના પાર નદી પુલ પર ઉભેલો જોયો હોવાનું પરિવારને જણાયું હતું. અભય નાયકાની શોધ ખોળ કરવા છતાં મળી નહિ આવતા તે અંગે વલસાડ ડ્રવલ પોલીસ મથકમાં જાણ કરી હતી. અભય નાયકાની લાશ સવારે ૯:૩૦ કલાકે મગોદ ડુંગરી ગામની જેટી પાસેથી મળી આવતા ગામના સરવેયે જાણ કરતા વલસાડ ડ્રવલ પોલીસની ટીમ દોડી જઈ લાશનો કબજો મેળવી પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલવામાં આવી હતી. જે અંગે મરણ જનાર અંગે અજયભાઈ રમેશભાઈ નાયકાએ વલસાડ ડ્રવલ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

## ટુકવાડામાં સોનાની ચેઈન ઝુંટવી ઈસમ ફરાર

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)  
પારડી, તા. ૦૧: પારડી તાલુકાના ટુકવાડા ગામે એક મહિલાને નાનાપોંઠા જવાનો માર્ગ ક્યો છે અને પાણીની તરસ લાગી કહી મહિલાના ગળામાંથી રૂ. ૫૦ હજારની સોનાની ચેઈન ચીલ ઝડપ કરી ફરાર થઈ ગયો હતો. ટુકવાડા ગામે નિશાળ ફળિયા ખાતે રહેતા જશબેન રતિલાલભાઈ પટેલ ઉ. ૭૧ શાકભાજી ખરીદી પ. ૪૩૫ના અરસામાં પોતાના ઘરે ગેટ ખોલી રહ્યા હતા. તે દરમિયાન બેંક કલરની સ્પેન્ડર જેવી બાઈક પર કાળો રેઈનકોટ પહેરી આવેલ અજાણ્યા ઈસમે બા ઉભી રે કહી નાનાપોંઠા જવાનું છે આ રસ્તો



ક્યો છે તેમ કહેતા મહિલાએ આ રસ્તો સીધો પરીયા તરફ જશે અને ત્રણ રસ્તા પરથી પરીયા બાજુ જવા કહી મહિલા પોતાના ઘરે જતા રહ્યા હતા. ત્યારબાદ અજાણ્યા ઈસમે ગડિયો ઘર પાસે આવીને મને પાણીની તરસ લાગી છે મને પાણી આપો કહેતા મહિલાએ અંદરથી પાણી લાવી આપ્યું હતું. જે બાદ ગડિયાએ મહિલાના ગળામાંથી સોનાની ચેઈન આંધારીને બાઈક પર બેસી ભાગી છૂટ્યો હતો. મહિલાએ બૂમાબૂમ કરી હતી. આ અંગે સરખંચ દિપેશભાઈ તથા આસપાસના લોકો અને પુત્રને જાણ કરી હતી. આ ગડિયો બાઈક પર પસાર થતા સીસી કેમેરામાં કેદ થયો હતો. આ સમગ્ર ઘટના અંગે પારડી પોલીસ મથકે વુદ્ર મહિલા જશબેનને સવા તોલાની અંદાજે રૂ. ૫૦ હજારની સોનાની ચેઈન ચીલ ઝડપ કરનાર અજાણ્યા ઝોર ઈસમ વિરુદ્ધ લેખિત ફરિયાદ કરી હતી.

## વાપીની હિન્દી સ્કૂલ પાસેની ખનકીમાંથી હત્યા કરેલ આધેડની લાશ મળી

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)  
વાપી, તા. ૧: વાપીના ટાંકી ફળિયામાં રહેતા આધેડ નેપાળીનું ગતરોજ હિન્દી સ્કૂલ પાસેની ખનકીમાંથી હત્યા કરેલી લાશ મળી આવતા ભારે જ ચકચાર જવા પામી છે. પોલીસ સૂત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ મૂળ નેપાળના અને વાપીના ટાંકી ફળિયામાં ભાડાના મકાનમાં રહેતા ૫૩ વર્ષીય આધેડ દિલ બહાદુર લાલ બહાદુર પારડી છેલ્લા કેટલાક વર્ષથી વલવાડા ખાતે આવેલ ચાઈનીઝની લારી ઉપર કામ કરતો હતો અને ગઈકાલે રાત્રે વલવાડાથી કામ પતાવી તેના ભણેજ સાથે બાઈક પર આવ્યો હતો અને તે હિન્દી સ્કૂલ પાસે ઉતરી ગયો હતો અને વહેલી સવારમાં તે

પોતાના કામના સ્થળે નહીં પહોંચતા તેના ભણેજને ફોન કરી મામા દિલ બહાદુરને મોકલાવવા માટે જાણ કરી હતી આથી તેઓ શોધખોળ કરતા વાપી ટાંકી ફળિયામાં આવેલ હિન્દી સ્કૂલની બાજુમાંથી પસાર થતી ખનકી હત્યા કરેલી લાશ એક આધેડની મળી આવી હતી તે જોતા તે દિલ બહાદુર

હોવાનું બહાર આવતા તેઓએ તાત્કાલિક વાપી ટાઉન પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ કરતા પોલીસે લાશનો કબજો લઈ મરનારને માથાના ભાગે પથ્થર જેવા હથિયારથી હુમલો કરી મોત નીપજાવી હથિયારોએ પ્લાન થઈ ગયા હતા જેઓની વાપી ટાઉન પોલીસ શોધખોળ કરી રહી છે.

## દમણમાં જીજીઉ બ્રિગેડનું રાષ્ટ્રીય અધિવેશન યોજાયું

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)  
દમણ, તા. ૧: મહિલા સશક્તિકરણ અને સમાજ સેવા કાર્ય માટેના રાષ્ટ્રીય અધિવેશન-૨૦૨૪માં રાષ્ટ્રીય જીજીઉ બ્રિગેડના પ્રમુખ શિવમતી શ્રીમતી નિર્મલા તાઈ પાટીલની હાજરી દમણ જીજીઉ બ્રિગેડનું પ્રમુખ શ્રીમતી લીના કરાલે,

ઉપાધ્યક્ષ શ્રીમતી અનંતા કબાડી અને મહામંત્રી શ્રીમતી પ્રતિભા 'તાઈ' એમ સ્પર્ટાનું પુષ્પગુચ્છ અને પ્રવાણપત્ર અર્પણ કરી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. દમણ-દીવ જીજીઉ બ્રિગેડના પ્રમુખ શ્રીમતી લીના કરાલે અને

## વલસાડ જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને સંકલન સમિતિની બેઠક મળી: નેશનલ હાઈવે ઓથોરીટીના અધિકારીઓની જવાબદારી નક્કી કરતા કલેક્ટર

## ખાડાના કારણે હવે પર જીવ જશે તો પોલીસ ફરિયાદ કરાશે

(દમણગંગા ટાઇમ્સ)  
વલસાડ, તા. ૦૧: વલસાડ જિલ્લા કલેક્ટર નૈમેષ દવેના અધ્યક્ષસ્થાને અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અતિરાગ ચપલોતની ઉપસ્થિતિમાં કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડમાં મળેલી સંકલન સમિતિની બેઠકમાં જિલ્લામાંથી પસાર થતા નેશનલ હાઈવેના રસ્તા, જિલ્લા પંચાયત અને સ્ટેટના માર્ગ મકાન વિભાગના રસ્તાઓ પર પડેલા ખાડા અને જીવલેણ અકસ્માતોને લઈ પ્રજાના ચૂંટાયેલા પદાધિકારીઓ અને જિલ્લા કલેક્ટરે પણ સંબંધિત ત્રણેય વિભાગના અધિકારીઓને યુધ્ધના ધોરણે જિલ્લાના જે પણ રસ્તા પર ખાડા પડ્યા હોય ત્યાં મરામત કામગીરી કરવા માટે જણાવ્યું હતું. જો હાઈવે પર



ખાડાના કારણે અકસ્માત થાય અને કોઈનો જીવ જશે તો નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટીના અધિકારીને પણ એક્ઝાઈઆરમાં આરોપી તરીકે દર્શાવશે એવી ખુલ્લી ચીમકી આપી તમામ રસ્તાઓની કામગીરી પૂર્ણ કરવા કડક શબ્દોમાં જણાવ્યું હતું. સંકલનની બેઠકમાં જિલ્લા

વલસાડ ડાંગના સાંસદ અને લોકસભાના દંડક ધવલભાઈ પટેલે પણ હાઈવે ઓથોરિટીના અધિકારીઓનો ઉધેડો લીધો હતો. સાંસદે જિલ્લામાં એસસી/એસટી/ઓબીસીના જાતિના દાખલા માટે હેલ્પલાઈન દરેક પ્રાંત કચેરીમાં ઉભી કરવા પણ જણાવ્યું હતું તેમણે વલસાડ રેલવે સ્ટેશને ઉદભવતી ૧૩ જેટલી વિવિધ સમસ્યાઓ અંગે પ્રશ્નો રજૂ કર્યા હતા. આ બેઠકમાં કલેક્ટરે ધરમપુર અને કપરાડા તાલુકાના કેટલાય ગામોમાં સ્મશાનભૂમિ નથી જેનો સર્વે કરાવવા જણાવ્યું હતું. આ બેઠકમાં ઉ મ ર ગ મ ન ા ધારાસભ્યશ્રી રમણલાલ પાટકર,

## પારડીનો પરિણીત યુવાન ગુમ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)  
પારડી, તા. ૦૧: પારડીનો પરિણીત યુવાન ઘરેથી નોકરી પર જઈ છું કહી પરત ન ફરતા પત્નીએ પારડી પોલીસ મથકે ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પારડી દમણગંગા પાસે પંકજભાઈના ભાડાના રૂમમાં રહેતા રાહુલ ગોપીગોર યાદવ ઉમર ૨૪ મૂળ યુપીનાઓ ગત ૧૬ ઓગસ્ટના રોજ પારડી ગીતા કંપની ખાતે નોકરી પર જઈ છું કહી ઘરેથી નીકળ્યા હતા. જે બાદ તેઓ સાંજ સુધી પરત ન ફરતા પત્નીએ

## ડાંગ પોલીસે ગણતરીનાં દિવસોમાં મોબાઈલ ચોરીનો ભેદ ઉકેલ્યો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)  
સાપુતારા, તા. ૧: સાપુતારા પોલીસ મથક વિસ્તારમાંથી થોડા દિવસ અગાઉ ૬૦ હજારની કિંમતનો મોબાઈલ ચોરી થયો હતો. ત્યારે ડાંગ જિલ્લા એલસીબી પોલીસ સ્ટાફના માણસોએ PSI કે.જી.નિરંજનના માર્ગદર્શન હેઠળ ગણતરીના દિવસોમાં જ ચોરીનો ભેદ ઉકેલી આરોપીની અટકાયત કરી છે. સુરત શહેરનો એક પરિવાર થોડા દિવસ અગાઉ સાપુતારા ખાતે ફરવા માટે ટેલ પોઈન્ટ પર ભીડનો ગેરલાભ લઈ આ પ્રવાસીનાં ખિસ્સામાંથી ૬૦ હજારની કિંમતનો મોબાઈલ ચોરી કરવામાં આવેલ હોવાની ફરિયાદ સાપુતારા પોલીસ મથકે નોંધાઈ હતી. જે બાદ ડાંગ જિલ્લા પોલીસે પોતાના ચકો ગતિમાન કર્યા હતા. ત્યારે ડાંગ જિલ્લા એલસીબીનાં પી.એસ.આઈ.

**કાર્યવાહક મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર પારડીની કોર્ટમાં**

રજી.પર-૨૦૨૪  
અરજદાર : રશ્મિબેન તે દેવજીભાઈ પટેલની દીકરી અને મનિષભાઈ પટેલની પત્ની રહે. ૩૦૨, સોનાદર્શન-૧ ધીરુભાઈ સત્સંગ હોલની સામે ઉલ્લા પારડી તા.પારડી જિ.વલસાડ

**વિરુદ્ધ**

સામાવાળા : તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી સોંઠવવાડા તા.પારડી જિ.વલસાડ

**જન્મ-મરણ અધિનિયમ-૧૯૬૯ ની કલમ-૧૩ (૩) અન્યથે મરણની નોંધ કરાવવા માટેનો હુકમ મેળવવા માટેની અરજી અન્યથે નોટીસ**

આથી લાગતા વળગતા ઈસમોને જણાવવાનું કે, અરજદારે જન્મ-મરણ અધિનિયમ-૧૯૬૯ હેઠળ અરજ કરેલ છે કે અરજદારશ્રી રશ્મિબેન તે દેવજીભાઈ પટેલની દીકરી અને મનિષભાઈ પટેલની પત્ની, રહે. ૩૦૨ સોનાદર્શન-૧ ધીરુભાઈ સત્સંગ હોલની સામે ઉલ્લા પારડી તા.પારડી જિ.વલસાડનામે તેઓના માતા કબીલબેન દેવજીભાઈ પટેલનું મરણ તા.૦૧-૦૫-૨૦૧૦ના રોજ મોજે. સોંઠવવાડા તા.પારડી જિ.વલસાડ મુકામે થયેલ છે. તેમના મરણની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજાણ હોઈ ભુલ અને શરત યુક્તી કરવાની રહી ગયેલ છે. જેથી અરજીના કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. સદર મરણની નોંધણી બાબતે કોર્ટને વાંધો યા તકરાર હોય તો પોતે અથવા વકીલ મારફત સદરહુ જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયા તારીખથી ૩૦ દિવસની અંદર કાર્યવાહક મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર પારડી, મામલતદાર કચેરી પારડી, તા.પારડી જિ.વલસાડની કચેરીએ વાંધા રજૂ કરવાના રહેશે. જો વાંધો નથી આવે તો વાંધો નથી તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતા વળગતા ઈસમોએ નોંધ લેવી.

આજ રોજ તા. ૨૦/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

નં.એમ.એજ/મરણ/૨જી નં.૫૩૫/૨૦૨૪

કોર્ટનો સિક્કો

સહી/ કાર્યવાહક મેજસ્ટ્રેટ પારડી

**લગ્ન સિઝન નિમિત્તે રપે. ધમાકડા સેલ**

લેડીઝ વેરાચટી ફેન્સી ચંપલ, ફેન્સી મોજડી ફક્ત **Rs. 300**

જેન્ટસ સ્પોર્ટ શુઝ વેરાચટી ફક્ત **Rs. 300**

પુરા ફેમીલી માટે માટે અપવની ફેન્સી વેરાચટીનો અખુટ ખજાનો

અમારે ત્યાં જેન્ટસ, લેડીઝ અને ચિલ્ડ્રન માટે ખ્યાત નામ કંપનીઓની ઓલ સિઝન ફેન્સી વેરાચટીઓ મળશે.

કાપડીયા કોમ્પ્લેક્સ, હાઈસ્કુલ સામે, બેચાર રોડ, વલસાડ. Mo. : 8690820403

અમારી બીજી કોઈ શાખા નથી

**સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ અને પ્રાંત અધિકારી પારડીની કોર્ટમાં,**

અરજદાર :- લક્ષ્મણ ગોવિંદભાઈ બાપટ રહે. સંજાણ, કામરવાડ, તા. ઉમરગામ જિ.વલસાડ (વ.શ્રી ભાવેશ આર. ધોડીયા)

**વિરુદ્ધ**

સામાવાળા :- તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી સંજાણ તા.ઉમરગામ જિ.વલસાડ

**જન્મ-મરણ અધિનિયમ-૧૯૬૯ ની કલમ-૧૩ (૩) અન્યથે મરણની નોંધ કરાવવા માટેનો હુકમ મેળવવા માટેની અરજી અન્યથે નોટીસ**

આથી લાગતા વળગતા ઈસમોને જણાવવાનું કે, અરજદારે જન્મ-મરણ અધિનિયમ હેઠળ અરજ કરેલ છે કે, અરજદારશ્રી લક્ષ્મણ ગોવિંદભાઈ બાપટ, રહે. સંજાણ, કામરવાડ, તા. ઉમરગામ, જિ.વલસાડનામે તેમના પિતા ગોવિંદ વામનભાઈ ભાપટનું મરણ તા. ૦૬-૦૫-૧૯૭૦ના રોજ મોજે સંજાણ, તા. ઉમરગામ મુકામે થયેલ છે. તેમના મરણની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજાણ હોઈ ભુલ અને શરત યુક્તી કરવાની રહી ગયેલ છે. જેથી અરજીના કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. સદર મરણની નોંધણી બાબતે કોર્ટને વાંધો યા તકરાર હોય તો પોતે અથવા વકીલ મારફત સદરહુ જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયા તારીખથી ૩૦ દિવસની અંદર કાર્યવાહક મેજસ્ટ્રેટ અને પ્રાંત અધિકારી પારડી, પ્રાંત કચેરી પારડી, જિ.વલસાડની કચેરીએ વાંધા રજૂ કરવાના રહેશે. જો વાંધો નથી આવે તો વાંધો નથી તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતા વળગતા ઈસમોએ નોંધ લેવી.

આજ રોજ તા. ૧૩/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

નં.એમ.એજ/મરણ/૨જી નં.૫૩૫/૨૦૨૪

કોર્ટનો સિક્કો

સહી/ સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ પારડી વતી

**સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ અને પ્રાંત અધિકારી પારડીની કોર્ટમાં,**

અરજદાર :- જુબેર વિયાકત પલીકા રહે. ૭૧૨૮, દક્ષિણ ફળિયા, શંકર મંદિરની પાછળ, સરીગામ તા. ઉમરગામ જિ.વલસાડ (વ.શ્રી.....)

**વિરુદ્ધ**

સામાવાળા :- તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી સરીગામ તા.ઉમરગામ જિ.વલસાડ

**જન્મ-મરણ અધિનિયમ-૧૯૬૯ ની કલમ-૧૩ (૩) અન્યથે મરણની નોંધ કરાવવા માટેનો હુકમ મેળવવા માટેની અરજી અન્યથે નોટીસ**

આથી લાગતા વળગતા ઈસમોને જણાવવાનું કે, અરજદારે જન્મ-મરણ અધિનિયમ હેઠળ અરજ કરેલ છે કે, અરજદારશ્રી જુબેર વિયાકત પલીકા, રહે. ૭૧૨૮, દક્ષિણ ફળિયા, શંકર મંદિરની પાછળ, સરીગામ, તા. ઉમરગામ, જિ.વલસાડનામે તેમના માતા મુમતાઝ વિયાકત પલીકાનું મરણ તા. ૧૦-૦૭-૨૦૦૩ના રોજ મોજે સરીગામ, તા. ઉમરગામ મુકામે થયેલ છે. તેમના મરણની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજાણ હોઈ ભુલ અને શરત યુક્તી કરવાની રહી ગયેલ છે. જેથી અરજીના કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. સદર મરણની નોંધણી બાબતે કોર્ટને વાંધો યા તકરાર હોય તો પોતે અથવા વકીલ મારફત સદરહુ જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયા તારીખથી ૩૦ દિવસની અંદર સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ અને પ્રાંત અધિકારી પારડી, પ્રાંત કચેરી પારડી, જિ.વલસાડની કચેરીએ વાંધા રજૂ કરવાના રહેશે. જો વાંધો નથી આવે તો વાંધો નથી તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતા વળગતા ઈસમોએ નોંધ લેવી.

આજ રોજ તા. ૨૦/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

નં.એમ.એજ/મરણ/૨જી નં.૪૩૪/૨૦૨૪

કોર્ટનો સિક્કો

સહી/ સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ પારડી વતી

**દરેક બ્રાન્ડેડ કંપનીના શુટીંગ, શર્ટીંગ તથા લેટેસ્ટ ડીઝાઇનમાં ટેલરીંગ**

શુટ સિપડાપો કાપડ તથા સીલાઈ સાથે રૂ. 5000/-

The Complete Man raymond SINCE 1953 dinesh SINCE 1988 Siyarams SINCE 1978 DONEAR LUTINGS & SHIRTING DIGJAM NIRVAN SHIRTINGS ICON ashima LUXURY FABRICS Kriptan

**LORD'S MEN'S WEAR**

એમ. જી. રોડ, વલસાડ. ફોન : ૨૪૮૧૭૭

**લગ્ન પ્રસંગ નિમિત્તે ફેન્સી વેરાચટીનો અખુટ ખજાનો**

પાર્ટી શુઝ લોફર શુઝ સ્પોર્ટ શુઝ

ઓલ સીઝન ચંપલ, સેન્ટલ, લાઈટ શુઝ, સેફ્ટી શુઝ, લાઈટ વાના શુઝ

**MAYUR FOOTWEAR**

ADDA vkepride spaxx RELAXO

Paragon Bata Lakhani campus

શાકભાજી માર્કેટ, જ્યોતિ હોલ નીચે, વલસાડ. મો. 9824254361

Jai Jalaram Bapa

**Septic Tank Cleaner ખાળ કુવાની સફાઈ**

**ખારકુવે કી સફાઈ**

**TANKER CAPACITY 8000 LITER WATER JETTING, AIR BLOWING, VACUUMING**

પાણીના પ્રેશરથી હવા મારીને ટાંકી સાફ કરી આપવામાં આવશે. આધુનિક મશિનરી થી કામ કરી આપવામાં આવશે.

**Contact: 99046 44348, 98247 28200**

# દમણગંગા ટાઇમ્સ

**BHAVESH**  
**TEMPO SERVICE**  
**PACKERS & MOVERS**  
**BHAVESHBHAI**  
**MO. : 9998050250**  
**9327850050**  
**ધર સમાન ખાલી કરવા તથા ભરવા લેબર તથા પેકીંગ**  
**101, MAGANLAL RESIDENCY, NR. SULABH APPT.**  
**TITHAL CROSS ROAD, VALSAD. PH. NO. 02632-250050**

**દમણગંગા ટાઇમ્સ**  
**પર્યુષણ પર્વ વિશેષ-૩**

## ત્યાગ અને તપ દ્વારા તનની અને મનની શુદ્ધિનો દિવસ

યુગોથી માનવ ભવાટવિમાં ભટકે છે. કપાયના કંટક અને વિષય વાસનાનું વિષ તેને મુક્તિપુરીથી દૂર રાખે છે. ભગવાન મહાવીર પ્રભુ પોતાનું સર્વસ્વ છોડીને દીક્ષાને માર્ગે ગયા.. સાડાબાર વર્ષ કઠોર પતક્ષ્યા કરી તો તેઓ આત્મલક્ષ્મી પામ્યા.  
**તપના બે પ્રકાર છે : બાહ્ય તપ આંતરિક તપ**  
 બાહ્ય તપ તનને કાંતિ આપે છે, જ્યારે આંતરિક તપ મનને શાંતિ આપે છે. આવા તપના પ્રતાપે અને પ્રભાવે જ પૂ. જગદ્ગુરુ શ્રી હિરવિજયસૂરિ તરફ મોગલ બાદશાહ આકર્ષાયો હતો. આર્ચબિલ જેવી તપક્ષ્યા તનના વિકારોને નિર્મૂળ કરે છે. જુદા જુદા સ્વાદમાં ફસાયેલી જિહ્વા પર અંકુશ મેળવીને તેને જિનવરના યુગ્મો ગાવા તરફ વાળવી જોઈએ. સંતો કહે છે કે લુલીને બહુ લાડ ન લડાવો. અનાદિકાળથી અંજો જમાવીને બેઠેલા દુર્ગુણોને દેશવટો દેવાનું આ પુનિત પર્વ છે.

## રોલામાં રાત્રે દિપડાના આંટાફેરા

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) **વલસાડ, તા. ૦૧ :** વલસાડ તાલુકાના રોલા ગામના ડુંગરી ફળિયામાં ગઈકાલે રાત્રે બંગલામાં સ્વાનનો શિકાર કરવા માટે દીપડાના આંટાફેરા મરતા હોવાનું બંગલાની બહાર લગાવેલા સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થતાં વિસ્તારમાં ડરનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.  
 વલસાડ તાલુકામાં છેલ્લા કેટલાક મહિનાઓથી દિપડાઓ ગામડે ગામડે જોવા મળી રહ્યા છે. જોકે આ દીપડાઓ જોવા મળતા ગ્રામજનો અને ખેતરમાં કામ કરતાં મજૂરો ખેડૂતોમાં ડરનો માહોલ જોવા મળતો હોય છે. ત્યારે વલસાડ તાલુકાના રોલા ગામના ડુંગર ફળિયામાં રહેતા ચિરલભાઈ દીપકભાઈ પટેલના બંગલામાં સ્વાન પાડેલો હતો. ગઈકાલે મધ્ય રાત્રે સ્વાનનો શિકાર કરવા માટે દીપડો બંગલાના કપાઉન્ડ બહાર આંટાફેરા મારતો હતો. જોકે સ્વાનને ગળામાં ચેનથી બાંધેલો હોવાથી દિપડાએ ભાગવું પડ્યું હતું. સમગ્ર ઘટના બંગલા બહાર લગાવેલા સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થયા હતાં.

## બીલીમોરા સ્ટેશને ટ્રનમાંથી પટકાયેલા વૃધ્ધનું મોત

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) **બીલીમોરા, તા.૦૧ :** બીલીમોરા રેલ્વે સ્ટેશન પ્લેટફોર્મ નં.૨ ઉપર તા.૩૧/૦૮/૨૪ના શનિવારે સાંજે ૬:૨૦ વાગે રમણભાઈ ઈશ્વરભાઈ પટેલ (ઉ.વ ૬૫, સરનામું જાણવા મળેલ નથી) વિચાર શટલ ટ્રનમાંથી પટકાતા માથાના ભાગે અને શરીરના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતાં એમ્બ્યુલન્સ મારફતે બીલીમોરા મેં ગુજ ઓસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતાં અને ત્યાંથી વધુ સારવાર અર્થે વલસાડ સિવિલ હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયા હતાં જ્યાં ફરજ પરના તબીબે મૃત જાહેર કર્યાં હતાં.  
 બીલીમોરા રેલ્વે પોલીસે

## ધમડાયીમાં પાટોત્સવમાં ધમકીથી ગાયકને રીક્ષામાં ઘરે જવાની નોબત

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) **વલસાડ, તા. ૧ :** ધમડાયી ગામે ચંદ્રેશ્વર મહાદેવ મંદિરના પાટોત્સવમાં ગરબાની રમઝટ મળે એ માટે પાલણના ગાયકને બોલાવ્યો હતો. એ ગાયકને વલસાડના એક માથાભારે સામે ધમકી આપતો વીડીયો વાયરલ થયો હતો. જોકે ડરી ગયેલો ગાયક રાત્રે રીક્ષામાં બેસી ઘરે જવાની ફરજ પડી હતી.  
 વલસાડના પાલણ ગામે રહેતા જાણીતા ગાયક મુકેશ પટેલ અનેકવાર ચાલુ પ્રોગ્રામમાં મારામારી ઝપાઝપીના બનાવો આજે જ બન્યા નથી આવા બનાવો અવારનવાર બનતા હોય છે. બે દિવસ અગાઉ બીલીમોરામાં

## ધરમપુરના ઔદ્યોગિક સેવા સહકારી મંડળીની કમિટી બિનહરીફ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) **ધરમપુર, તા.૦૧ :** ધરમપુર તાલુકા ઔદ્યોગિક સેવા સહકારી મંડળીની પાંચ વર્ષની મુદત માટે ૧૧ સભ્યોની વિવિધ કમિટીઓની સભ્યો બિનહરીફ વસાયા હતાં. આ મંડળીમાં બિનહરીફ વસાયા સભ્યોમાં મહાસાડ જિલ્લા માજી સાંસદ સ્વ. મણીલાલ ચૌધરીનાં પુત્ર હિતેશ ચૌધરી તથા વલસાડ જિલ્લાનાં ભાજપના આદિજાતિ મોરચાનાં પ્રમુખ નવિન ભોયા બિન હરીફ વસાયા હતાં. જ્યારે મંડળીમાં અન્ય બિનહરીફ વસાયા સભ્યોમાં ૧ ગમન મુકુર રાઉત, નવીન સોનજી ભોયા, ચંડુ શાવલુ પાડવી, હિતેશ મણીભાઈ ચૌધરી, છનીયા અબદુ ચૌધરી સહિત પાંચ સભ્યોની દરખાસ્ત સુરેશભાઈ નાયકે કરી હતી. જ્યારે ટેકો સંજયભાઈ ડેલકરે બિનહરીફ ચૂંટાયા જાહેર કર્યાં હતાં. જ્યારે કપરાડા તાલુકાના

## ખેડ સત્યાગ્રહ રેલીમાં હવે ખેડૂતો કેન્દ્ર સ્થાને નથી : રાજકારણ કેન્દ્ર સ્થાને



## ખેડ સત્યાગ્રહથી મેળવેલી જમીન સાચવો : મિલન દેસાઈ

**દુમલાવમાં વલસાડ જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા ૭૧મી ખેડ સત્યાગ્રહ રેલી યોજાઈ**

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) **પારડી, તા.૦૧ :** પારડી તાલુકાના દુમલાવ ગામમાં આવેલ તડકેશ્વર મહાદેવ મંદિરના પટાંગણમાં આજરોજ ભારતીય કોંગ્રેસ પાર્ટી વલસાડ જિલ્લા દ્વારા ૭૧મી ખેડ સત્યાગ્રહ કિસાન રેલીની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણી દરમિયાન ખેડ સત્યાગ્રહ કિસાન રેલીના પ્રણેતા સ્વર્ગસ્થ ઈશ્વરભાઈ દેસાઈ અને સ્વર્ગસ્થ ઉત્તમભાઈ પટેલને યાદ કરવામાં આવ્યા હતાં અને એમની જય બોલાવવામાં આવી હતી. ખેડૂતોને મળેલી જમીન સાચવવા માટે અપીલ કરવામાં આવી હતી. અહીં વલસાડ જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ દિનેશભાઈ પટેલ, વાંસદા ધારાસભ્ય આનંતભાઈ પટેલ, પ્રદેશ સમિતિના મહામંત્રી મિલનભાઈ દેસાઈ, પ્રદેશ

સમિતિના ઉપપ્રમુખ કિશનભાઈ પટેલ, જિલ્લા મહિલા મોરચા પ્રમુખ ધર્મિષ્ઠાબેન પટેલ, મહિલા મોરચાના અગ્રણી જયશ્રીબેન પટેલ, યુથ કોંગ્રેસ પ્રમુખ કુંજાલીબેન પટેલ, માજી તાલુકા પંચાયત પારડી પ્રમુખ ગીતાબેન, તાલુકા પંચાયત વિરોધ પક્ષના નેતા કાંતિભાઈ પટેલ, વલસાડ તાલુકા સમિતિના પ્રમુખ પ્રકાશભાઈ પટેલ, પારડી તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના ઉપપ્રમુખ સતિષભાઈ પટેલ, વાપી નગરપાલિકા વિરોધ પક્ષ નેતા મંડુભાઈ પટેલ, સદસ્ય પીરુભાઈ મકરાણી સહિત વિશાળ સંખ્યામાં કોંગ્રેસના હોદ્દેદારો અને કાર્યકર્તાઓ ભેગા થયા હતાં. ખેડ સત્યાગ્રહ કિસાન રેલી દરમિયાન ખેડૂતોને લક્કી ડ્રો મુજબ સાધનો પણ અપાયાં હતાં. આ પ્રસંગે વાંસદાના ધારાસભ્ય આનંતભાઈ પટેલ, જિલ્લા પ્રમુખ

## ખેડ સત્યાગ્રહથી આદિવાસીઓ જમીન માલિક બન્યા : જીતુ ચૌધરી

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) **પારડી, તા.૦૧ :** પારડી તાલુકાના આંબાતલાટ ધસારપાડા ફળિયામાં આવેલ સ્મશાનભૂમિ પાસે સતીમાળ તાન નદી કોણે ઉપરથી એક ૧૪ વર્ષિય કિશોર અમરકુમાર કિરણભાઈ બાગુલ નદીમાં નાહવા પડ્યો હતો. જે દરમિયાન તે ઊંડા પાણીમાં ડૂબવા લાગ્યો હતો. બૂમાબૂમ કરતા આસપાસના સ્થાનિક લોકો દોડી આવ્યા હતાં અને કિશોરને બચાવવાની કોશિષ કરી હતી. પરંતુ વધુ ઊંડાણના લીધે કિશોર પાણીમાં ડૂબી જવા પામ્યો હતો. જો કે ઘટનાની જાણ ફાયર વિભાગ અને ધરમપુર પોલીસને

## દાનહમાં ગણેશ ઉત્સવની તૈયારીઓ શરૂ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) **સેલવાસ, તા.૦૧ :** ૭મી સપ્ટેમ્બરથી શરૂ થઈ રહેલા ગણેશ મહોત્સવની તૈયારીઓ દાનહમાં શરૂ થઈ ગઈ છે. ગણેશ મંડળો દ્વારા પંડાલ બનાવવાનું શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે.  
 બીજા બાજુ ગણેશજીની મૂર્તિનું બુકીંગ પણ અંતિમ તબક્કામાં છે. આ વર્ષે સરકારના દિશા નિર્દેશ પ્રમાણે માટીના ગણેશજીની મૂર્તિને લોકો પ્રાધાન્ય આપી રહ્યા છે. દાનહના એક મૂર્તિકારે જણાવ્યું હતું કે માટી અને કલરના ભાવમાં વધારો થતાં આ વર્ષે મૂર્તિના ભાવમાં વધારો કરવો પડ્યો હતો. આમ છતાં ગણેશજીની

મૂર્તિ બુક કરાવી રહ્યા છે. મૂર્તિ બનાવવાનું કામ અત્યારે અંતિમ ચરણમાં ચાલી રહ્યું છે. રામ મંદિરની થીમ વાળા ગણેશજીની મૂર્તિની માંગ આ વર્ષે વધુ જોવા મળી રહી છે. દાનહના વિવિધ સંગઠન દ્વારા પણ લોકોને ઈકો કેન્સલી મૂર્તિનું સ્થાપન કરવા માટે આહવાન કરવામાં આવ્યું હતું.

## બીલીમોરામાં ગણેશચતુર્થી આવી પહોંચી પણ વિસર્જન ક્યાં કરવું એની મુજવણ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) **બીલીમોરા, તા.૦૧ :** બીલીમોરા વિસ્તારમાં ગણપતિ દાદાનું ગીત સંગીતના સથવારે ભવ્ય આગમન શરૂ થઈ રહ્યું છે. ત્યારે ગત વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ શ્રીજીના વિસર્જનને લઈ તંત્ર મુઝવણમાં મુકાયું છે. અંબિકા નદી કિનારે આવેલી જેટી જર્જરિત જાહેર કરાઈ છે. છતાં ગયા વર્ષે છેલ્લા સમયે શરતો અને નીતિ નિયમોને આધીન બંદર જેટી પર વિસર્જનની વ્યવસ્થા કરાઈ હતી. જોકે વિસર્જન વેળાએ નીતિ નિયમો ભૂલાઈ ગયા હતાં. આ વર્ષે ગણપતિ વિસર્જન માટે કંઈ જગ્યાએ વ્યવસ્થા કરાશે એના પર ગણેશ આયોજક મંડળોની મીટ મંડાઈ છે. બીલીમોરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં અંબિકા નદીના કિનારે ગુજરાત મેટ્રોટાઈમ બોર્ડ ગાંધીનગર હસ્તકનું બંદર છે. સાડા સાત દાયકા બાદ વિતાવી કાળક્રમે જર્જરિત છે. પરીણામે જેટીનો વપરાશ યોગ્ય નથી. બંદર

કેતન પી જોષીએ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કર્યું હતું. જેમાં બીલીમોરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં અંબિકા નદીના કિનારે ગુજરાત મેટ્રોટાઈમ બોર્ડ ગાંધીનગર હસ્તકના બંદર ઉપર પ્રશાસન સિવાય અન્ય જાહેર જનતા માટે પ્રવેશ, અવર-જવર માટે પ્રતિબંધ ફરમાવ્યો છે. આ હુકમનો અનાદર કે ભંગ કરનાર ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ ૧૯૫૧ની કલમ ૧૩૧ મુજબ શિક્ષાને પાત્ર થશે. ગત વર્ષે પણ ગણેશ ઉત્સવ પ્રસંગે જ જેટી જર્જરિત હોવા અંગે તંત્ર પ્રતિબંધ ફરમાવ્યો હતો. છતાં એ જ જેટી પર વિસર્જન કરવા તંત્ર મજબૂર બન્યું હતું. ફરી એક વર્ષ પ્રતિબંધ આવ્યો છે. જેના કારણે ગણેશ મંડળો અવઢવ માં મુકાયા છે. અને એક જ વાત વહેતી થઈ રહી છે કે ગયા વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ગણપતિ વિસર્જન શરતોને આધીન જર્જરિત જેટી પર જ કરાશે.

## જિલ્લામાં ભારે વરસાદથી ક્ષતિગ્રસ્ત પ૦થી વધારે રસ્તાઓ મોટરેબલ કરાયા

**તીથલ-વલસાડ-ધરમપુર સ્ટેટ હાઈવે રોડ, ૪૦ ગામોને જોડતો ગુંદલાવ - ખેરગામ રોડ અને ઔરંગા બ્રીજની મરામત કરાઈ**



વલસાડ જિલ્લાના આદિવાસી વિસ્તારમાં જમીન વિહોણા ખેત મજૂરોને ૧૯૫૩માં ધારિયા સત્યાગ્રહથી જમીનોના હક મળ્યા હતાં. આ વર્ષે યોજાયેલી રેલીમાં કપરાડાના ધારાસભ્ય જીતુ ચૌધરીએ ખેડ સત્યાગ્રહના કારણે જ આ વિસ્તારના આદિવાસીઓ જમીનોના માલિક બન્યા છે એમ જણાવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમ લોકસભાના દંડક તેમજ વલસાડ જિલ્લાના આદિવાસી પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ મનહરભાઈ પટેલ, પારડી વિભાગ કિસાન પંચાયતના પ્રમુખ નટુભાઈ પટેલ, જીલ્લા મહામંત્રી કમલેશભાઈ પટેલ, જીલ્લા ઉપપ્રમુખ જીતેશભાઈ પટેલ, જીલ્લા પંચાયત સભ્ય શૈલેષભાઈ પટેલ, મુકેશભાઈ પટેલ, કેતનભાઈ પટેલ, ભવલ પટેલ, કપરાડાના ધારાસભ્ય જીતુભાઈ ચૌધરી અને ધરમપુરના ધારાસભ્ય અરવિંદ પટેલ સહિત વલસાડ જિલ્લાના આદિવાસી આગેવાનો જોડાયા હતાં. મહત્વપૂર્ણ છે કે આજદી બાદ